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THIOBOMA HPOEKT 904-I- 70.#¢

KommpeccopHas CT8EIEA 8BTOMaTESHpoBaHHas Ha 4(2) mopumenux Kommpeccopa 4BMIO-I20/9
IPOU3BOMATENBHOCTHR 480(240) m3 ? NUH,BO3AYXa A CIOKMPOBAHAA @ TYPOOKOMIIPECCODHHMA
craamava 4 (3)K-500A B 6(4)K-250A

AIBBOM 10
CMBTH LA 4 KOMIPeCCOpOB

OGiga GTOMMOCTH 345,97 THG . PYO.
CTPOMTEJLBHO-MOHTAXHHX
pagdoT 137,61 THC,DYO.
1 M3 spamma 14,98 pyé.
Paspadorars I'0CYAGPCTBOHHHME [POBKTHHMA HHCTETYTEME: YrBepRieH MuncTpoitnopMaiem
Immpocrpotropman:: ansxdomu 1,2,3,7,8,9,10 PemeHuoM & 640
Pocropcrut DpomcrpoltilinpoerT: anszbome 4, 6, 7, I2 ¢ BBOHOM B JGHCTBHO

MuucTpoEEOpMaieM ¢ .1/ 1986r.

ligexas k640

IneBHHE WAROHED HHCTHTYTA 5. . TOTOHHUKOB

T78BHHY MHECHOD IPOSKTA C.M.leonon

Haganpaug oTmedia WM.CMW
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Jee on M cmerT HammeHoBaHMe padoT Crp.
i < 3
- ToscHETeABHAsA 3alACKa
- O0BexTHAs CMETa

oM. % I-TX [puodpeTeBne M MOHTAE TEXHO-
JOTHYECKOI'O OCODYROBaHMA

4 cM. e 2-TX  VBTOTOBJIEHME K MOHTAXK HOCTaH~
JapTE3XPOBaHHOI'0 OOOpDYIOBaHKMa

5 cM. 3=TX  lpuodSpereHue M MOHTaX TOXHO-
JIOTMYECKAX TPYySOnpOBOLOB

6 cM. e 4-T%  Tensou3OJAIMOHHHS PacOTH K
HTUKODPOSHMOHHO8 NOKPHTHE

7 cM.pacueT  [puoCpeTeHue npacnocodieHdr

RERRRRR e

¥ o=T& ¥ DNPOKWSBOACTBEHHOI'O MHBBHTADA
€ CMoli L-9C  WeKTpPOOOOpDYLOBAHME® M MOHTaK
pacnpenycTpoicTBa
9 CMcJ L=l  LipMOGpeTeHHMe M MOHTEXR CHJIO-
BOI'0 3JBKTPOOOODYLOBaHMA
10 cM.B 1-30  MOMTaX JIEKTPOOCBEOWSHAA 7,
11 cM, b I-CU ﬁggﬁn ceTeldl CBA3W M CHTHa~ !_2—2
12 cM.% A-I  ABTOMETH3AUMA yCTEHOBOK 733
13 - BeoMOCTH DOTPECHOCTH B

IPOM3BOACTBEHHHX DECYpPCaX 789
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DOACHMTEIRIAA SAIVICKA

CMmeTH K TUIOBOMY HpoexTy 904-I- KOMIPOCCOPHOR CTAHUME 8BTOMATA3NPOBAHHOR Ha 4(2)
IODEHEBKX Kommpeccopa 4BMIO-IR0/9 mpomsBomareasHocTs 480(240) M3/MuH BO3AyXa A GROKAPOBEHES
¢ TypOoKoMIpeccOopHHMA cTaHmEmME 4(3)K-500A u 6(4)K-250A m1a 4 KOMIPECCODOB COCTABAGHH B COOTBET—
cTBEH ¢ "HHCTpyKIMeH mo THIOBOMY HpoeKTHpoBaHmR" CH 227-82, yrRepmmeHHOR mocTaHOBJIeHNeM Iocerpos
CCCP or I8 man I982 r. % I4I.

CMeTHaA CTOEMOCTH CTDOMTEABHHX ¥ CAHTOXHMYOCKLX padoT Ompeie/eHa B HOpMAaX M [PHaX BBeJOHHHX
¢ [,0L.1964 r. no cOopuuraM "Emumarx pafioHHEX ONEHAYHHX DACHOHOK"™ HA CTPOHTGJALHHO KOHCTDYKOEE X
COHTEXHMYECKMO DACOTH Jli NDAMHX 3aTDAT W 1IGHAM H3 MECTHHO CTDOHTOJILHHE MOTODHAUH H KOHCTDYKIME
Zia dasucHHx USH MOCKOBCKOR odnacTh.

MonragrHe paloTH ompsleseHt N0 “COOPHAKAM pacLeHCK HA MOHTAR GOOPYLOBAHEA™.

CromMocTs 0COpyAOBaHEA OHPSMeNIGHa N0 IpefcKypanTaMm, PBeISHHHM B neitcTsie ¢ I ausaps 1982 r.
E yTBGDRLEHHHX mocranoBaenues [ockommer CCCP.

B meHaxX NpEHATH HAWICVIGHMA:

I, Hawnammwe pacXofy Ha CTPOMTOJBHHO DaGOTH 16,5%
2. To ®e, H& CaHTSXHEYECKEe PaGOTH 13,3%
3. Ha CTaABHHE KOHCTDYRIEM 8,6%
4. llnanOBHe HaYWCJ/IERWA 8%

Cooranria Mém& M, B, B106mna
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OBBEHTHAA CMETA Ne¢

904m]~ KOMILD® JOS oS Bha IR Bl
4BMIO—120/9 HWEQBCMTGJ%?HOCTLW%”[
CCODHHMH CTaH 4 3 K-500A m 6(4 4Romnpecco;oos

—

Dopma 3

§M§ #hpoBaniot ka 4(2) HOPHHeBHX KOMIpeccopa
M3/ MUH BOBJJ%X &g GJIOKEPOBAHAA C TYDPOO= -
<50A nua

H runosomy .ipoexry
(HaWMeHOBAHWE NPEANDHATUR, HOMMNGKCA MAN OTAGNLHbLIX 3AaHUH U COODYMENHN)

345, 97

CMeTHan CTOMMOGTL

HopMaTHBHAR YCROBHO-YHCTAR
novoaAyHuMua

floka3aTtenu no cMmerve
CroumocTs Ha:
PaCHETHYIO egHHulY
{MOIHOCTL, BMECTHMOCTS,

THC. PY6.

TeiC, py6.

pY6.

NPON3BOAHTENEHOCTL ¥ T. .}
1 M2 ofwen nnowasm 3QaHNR

Py6.

1 m3 o6vema 3pgaHuA

py6.

CccraBneHa B yeHax 19?_‘_1;.

CmeTHAR CTOUMOCTb, ThIC. Py6 Tex""":;i:g:g::JGCK“e
Ne cmer , . x5 | B TOM ducnhe % o e | @ -
NeNe Haumenosasne i 3 §58 | =3 ] . Idal s |a ; 2 S
{CMeTHBLIX pabor ¢ sarpar 58 z gk - °bs | ¥ zalzl S0 | 245 | 820
n. A : r S =0 x5 8CEro 20 S 2.z LEooRf x2 rsaQ ESa
pac4eTos) 58 @ = % N4 88C | o3 | P28 T@ [3II0o| EZo
2« £3 R o~ xox g:fda, g.g.:g. 5‘5 E-3 °§5°’
Sg gg. ‘8?:: gg SSI Qgs g € a3 0 50:&
1 2 3 s | & 6 7 8 9 10 1 2 13 “
I ({Cm.e I OCLeCTPORTEJIBHHS 4755
padoTH 71,23 - - - 71,23 | = - - - | - (14,98
2 |CM.M 2 Oromnesxye I,e3 0,056 | G,I0 - 1,78 - - - - | - 14755
I 0,37
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Cunk 2
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B 2-TX

BerTaaamua I,7
IIpossoncT-~
BOHHO8 HEpO-

CHaCEeRHe 0,04

Bry TpexHuMe
COTH BOLONPO-
BOJA K XaHa-

JIY 38IHE I,I9

[proCpeTeHAs

¥ MOHTZW TOX—
HOJOTEYECHOTO
O00DYACBaHES =

HsroronsisHus

E MOHTak HE-
CTaBapTHSH-
POBAHHOI'O
OGODYHOBAHUA =~

0,26 0,&

17,49 183,44

2,28 I2,64

I,75

0,31

I, 19

200,93

14,90

1
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I0
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I0
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B 4-1X

e

I-3C

I-aM

TewiousonAip—
OHHHe paloTH

@ aHTHKOPpO—

SUAHOe HOK[H-
THE

lpao6perexus
mpucHocodis—~
Huff B Opom3-
BOACTBEHHOI'O
HHBOHTapA

QeKTPooGOpy~
HOBaHH® H
MOHTax pac-—
npexycTpolt-
cTBa

IIpeoCpeTeHue
¥ MOHTAX CH~
J0OBOIO BJiGK-
TpoolopyRoBa~

g]gﬂnamaar SKB -

I5,13

¢) papsarT I0KB

0,I9

5,42
5,51

9,46

0,98
0,91

0,13

15,13

0,47

9,65

6,42

]

22,4

1I198,4
1203.8
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I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 I2 13 I4
I3 I-30 MonTax »nex—-
TDOOCBOUOHAA = 2,16 ~ - 2,16 - - - - - 340,86
I4 I-CC Monrax cereit
CBA3H ¥ CHI—
HaJli a1l - 0,45 0,47 - 0,92 - - - - - 213,91
I Al ABTOMaTH3aIRA
JCTaHOBOK - 3,90 0,85 - 4,75 - - - - - -
Beer'c npu
Baprante
6 ®E 90,97 46,55 208,3 (,I3 345,95 - - - - - -
10 =B 90,97 46,64 208,<3 0,13 35,97 -~ - - - - -
TnaBLHil MHESHED NPOGKT& waé C.i.Jeonop

Havausark OTUHC M,A.Cemon
COCTEBHL 37T, TEXHEK %{% I'. B. KpacHomepoBa

IIpoBepUsl DYKOBOIMTEJAD IDYHIH D/J M, B, dnoduna
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JIOHANBbHAAR CMETA Ne_ I-TX Wopua 7

904=I= omnpeocopﬂoif"%g%ﬁa%%%{ﬁ% %%%%Tr}ﬂoﬁ Aa 4(2) mopmHeBHX KOMIpeccopa
4BMIO-IZD§9 mpoM3BOIMTEABHOCTED 480(240) M3/MMH BO3MyXa IJA GIOKHDPOBAHEA C TYDOOKOM—

npeccopEEME 4 (3)K-STORREC LA A AR SURPAVEBILE A A # coopymenk)

Ha npuo6perenne n moutam TOXHOJOTHUECKOT'0 000Dy IOBARA
(snp, 060pya0BaHUA U paboT)

H vunosomy npoexry

CMmeTHas CTOMMOCTb 200,93 TeiC. py6.
B tom uucne:
a) o6opyaoBaHuA 183,44 THC. py6.
6) MOHTamHux pa6oT 17,49 THC. pY6.
HopmaTuBHan yCnoBHO-YHCTaR
NPOAYHUMR Toic. py6.

lMokasatenn no cmeve
CroumocTb Ha:

PACUETHYIO EAMHHUUY
(MOUHOCTL, BMECTHMOCTS,

NPOK3BOAHTENBHOCTL # T. N.) py6.
OcHosanue cneuunturauna Ne 1 M2 obuiei nnouiagu 3AaHKA py6.
CocraBnena B yevax 19__r. 1 m3 o6vema 3gaHuA py6.
Macca, T CTouMOCTb eanHubl, PYG. O6wan cToumocTs, pys
Py
#g"r%%u" HaumenoBanue Gpyrro = | MOMTaHbIX PAGOT « MOHTARNHLIX padoT
- T =
NeNe uun W XapaKkTepn- = 9 ReT10 3 B Tom uHChe z B TOM uuene
npewcHy- ©
n .‘;a.ﬁaf' cTuxa 0Gopy- o = 5 H i awcnnyata § i akcnayara-
- p. YCH, [OBAHKHA M MOH- E $ = x = 8Cero OCHOBHOMK Un MatlKe > acero OcHOBHO Uru mMawmnH
HeHHUKA z 9 x S ) by 3apaboTHOR |~ St a 3apaGoTHOR v
Tamubix pador | I = = x £l ) € o B TOM uucre |
W Aap. = < < 3 ° © nnavol 3apaBoTHOM ° nRavsl 3apaoTHon
= ® ° __nnartsl nAaThl
i 2 3 4 5 8 7 8 9 10 1 12 | 13 14 15

I |[Uema |Kommpeccop
[leH3eH+TOpPH30H~
CKOT'O |TaJbHHi

KOMII- |9eTHpeX—
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2 3 4 5 6 7 8 9 10 1II 12 I3 4 15
8CCOPHO— #t
go aago- %120/9
ga C BJIEKTPO-
~-99-1 JIBHETAaTeJeM
CIK~R~16~
~44 »r 4 7,5 70,0 35700 992 739 108 142800 3968 2856 432
50,2 200,8
IIMO-7 MagsouTax " 4 - - 605 - - - 2420 -~ - -
TMPANOX .2
IIIg-ﬂ'r CTOZMOCTH
~0I B MOHTax
8-48]~9  9NGKTPOXBE~
TaTess wr 4 3,77 15,08 4530 40,6 18,6 II,8 I8IR0 I62,4 74,4 47,20
4,25 17,00
1IMO-7 CTOEMOCTB
BJIERTPO—
DHEPI'HH KBT/9.303240 - - - 0,0825 - - - 9855,30 - -~
I1-425-1 Crcrema
peryJmposa—
HBS IPOH3-—
BOIRTENb—
HOCTH ur 4 - - - 75,1 73 0,61 = 300,40 292,0 2,44

0,68
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T 2 3 2 5 6 78 9 10 11 1 1 14
6 Ip-ar XoROMMILHIR

2  xommepof wr 4 0,98 3,92 1080 5I,4 37,3 4,38 4320 205,6 I49,2 I7,52

n.I3-_g22 1,99 7,96
7  IMO-7 CToMMOCTH

10X, dJie [e ]

P aneﬁ% xat/gx 512 - - - 0,035 ~ - - 49,14 - =
8 23-02 Bo o—

TI3-0AT  cOopinm

18-I-6 76,343 wr 4 1,425 5,7 700 40,4 22,4 8,67 28000 I6I,6 89,6 34,68

3,96 15,84

9 7-¥-6IM Arperar
CMa3KA 4 - - - 24,7 22,9 0,85 - 98,8 9I,60 3,40
0,26 1,04
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T T 2 T3 6 7 8 9 10 1I 2 13 14 15
1T Ip-sT Kpar nomg-
Ig BgOHOﬁ
3JIEKTPAIEC-
n 02-018 KEE OXHO~
dagormud 2,17 2,I7 1455 68,5 56,2 9,31 I455 68,5 56,2 9,31
=Ié,8m 3,76 3,76
I2 24-18-49 Bepcrar
n09-0I8 onmHOMEeCT=
36-3I-8  muft - - 55 7,18 5,58 1,49 55 7,18 5,58 1,49
0,71 0,71
I3 18-05 THCKE CJle=
n.6-I26  capuue - - 4,66 -~ - - 5 - - -
I4 Ip-Hr OrHeTym-
ey T 0o
O~=II8H=
HHit OBII2—-
250 0,22 0,22 2, 14,3 14 0,02 2v,0 14,3 14,0 0,02
0,02 0,02
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I5 Ip-HT Hacoc pyu=
Hoft mis

nl6-0I0 wepexauMBa~
7-281-1  HEA MacJa

PI,6-2,0 mr 2 0,022 0,044 95 %5,6 I4,I 3,561 I% 5I,2 28,2 7,02
1,59 3,18

16 IMO-7 CTOMMOCTH
TPEAOK.  BJEKTPO~
SHEpTHH KBT/4 84 = - - 0,0325 = = - 2,73 - -

" 23-01 Hacoc
nl4-009 murTaTeanHult
72811 IIHI?IBM ur 1 0,I3 0,I3 325 25,6 I4,F 3,51 3% 25,6 I4,I0 3,51

1,59 1,59

I8 IMO-7 CromMocTh
ODAWIOR,  DJACKTDO~
IHepTUR xr/e/ 2 - - - 00825 a - 1,37 - -

I9 2%2 3ampmRKA
iom Hiesad
12-802~5 %%39066
?‘g’§§§gn_ ur 4 - - - 227 8,37 4,23 Q.32 908 33,48 16,92 1,28
BOXOM 0,04 0,16
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I0 I

12

I3 14

15

23-07
ai-0396
12-800-

=

llena:
Ip,.9:7,52+
+3,38x0,25=
=8,37

1, 10:3,38x
x1,25=4,23

BeHTHID
I5ku888p or
CBM mitam.

25Mm ¢

IEGKTPOI PR~
BOIOM

Uenas
Tp.9:1,75+1,49x
%0¢25=2,12

p.10:T,49x
xI,25=1,86

I2

20

2’12

I,86 0,03
0,01

240,0 25,44 22,32 0,36

0,12
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APMATYPA, TIOCTABIARMAA B KOMILIEKTE
C OBOPYJICBAHVEM

3arpnRRa

3I9906ux

aM, I00vm

¢ 3J1,IpEBS~

oM iy 8 - -

llena:
.9 7,52+
+3,38x0,25=
=8,37

Ip.10:3,38x
x1,25-4,23

Berrm My

TOBHE

I5xvI8n2

IEan.20 we my 4 - -

To #xe
INAM.25 W WP 24 - -

- 8,37 4,23 0,32 - 66,96 33,84 2,56
0,04 0,32

- 0% 0,73 - = 3,00 2,92 -

- 0,7% 0,73 - - 18,00 I7,52 ~




04-1~ 70.86 (10) - 76— Vis.§ 9371 //o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 II I2 I3 4 15

7

24 12-807-2 To =me
mwav.32vM  m  I2 - - - 0,76 0,74 = - 9,12 8,88 -

25 12-807- To =me
-4 man.50 me mr 8 - - - 0,91 0,8 0,01 - 7,28 6,88 0,08
26 lena Knanax

lleHsxkomM— OOpaTHHH
upeccop-~ KOII 200

Mam aMm . 200vmM
I2-803-6 Py=16 o 4 - - - 8,26 6,32 0,96 33,04 25,28 3,84
187 0,17 0,68
27 12-790-4 Knaman
TPENOX paHK—
TEJLHHY
T7c22ux%5
miam,80 MM mr 12 - - - 3,45 2,86 032 - 41,40 34,20 3.84
0,04 0,48

28 12-790-5 To =me
gmam. I00mM  mp

o2}
]
4
1

4,05 3,29 0,41 - 32,40 26,32 3,28
0,07 0,56
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29 I2~790-6 go xe

maam . I00vM  mr 4 - - - 4,05 3,29 D41 - 16,20 13,16 1.69
0,07 0,28

ks ¢ gg—m' Penerﬁ’[xpo'ro—
~0545 wa PIIN-32 wr 8 ~ - 16,60 2,43 2,38 = 132,80 19,44 19,04 «

I1-628-5

81 Mp-ut Pese mpo-
1,5-0545 roxka PIM-50 mr 12 -
I11-628-5

16,60 2,43 2,38 = 199,20 29,16 28,56 =

Uroros - - - - - - -

174245 15307,04 105,28
' 575 .47

255,18

Tapa ® ynakoeka I%

t
1
|
!
]
]

742,45 - - -

Uroro: - - - - - - -

s

I75987,45 = = =
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I0

I2 I3

T4

I5

TpancnopTyue
pacxomi 3% -

5279,62 =

Hroro: -

3aroTOBATENL-
HO-CRJIAICKAE
pacxoms 1,2% -

181267,07 -~

2175,20 -

HAroro:

Haxuiammue
DacXomH Of
3apmaaTi 80% -

884,22 -

Hroro -

I6I9I,25 ~
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3 4 5 6 7 8 s 10 I 12 13 14 1
[lnaroBHe
HAQKOILIEeHNA
& - - - - - - - e - 1295,30 =

¥roro mo
cMere

Bcero mo
cmeTe

o

¢t M C .M, JleonoB
/
E, A .CesmxoB
M g e M,B. 3nodmra

C‘Dﬂ«)/\’

- -

TaapHHE EHXeHep NIpOSKTA
HavaspHER OTRENE
PyROBOMHETEN: IPYINTH

CocTaBEIA XEXSHED I.0.KoposneBa

183442,27 17486,86

-~

200928, 83
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®opma 7

JIOHAIbHAR CMETA Ne__ 2-TX R

9041 %ﬂOH@ﬂbem CMOTHbIW pacyert)
T Kommpeccoprolt craniym aBTOMaTV3UPOBAHHOR Ha 4(2( TOpWHeBHX KOMIpeccopa
H wnosomy npoexry 4BMI0~120/9 npomasomurenrsg 4800240} R0anyxA ML GIOKUDORAHEA C TYDOOROMI-=
7 A
peccopism 4(3)K-SO0E HSUD RSN " “Kauipdcsipe " * o
Ha npuobpetenne w moutam __HECTal Bak ROB3 M

CweTtHan CTOWMOCTH I4190 Toic. pyb.
B tom uncne;
a) oGopynoOBaHHA 12964 Tuc pyb
2,2
6) mouTamHuix pabor d 6 Tuic py6
Hopmartusuan yCNOBHO-4HCTAR
npoayHuuwa __ ___ _ Toic. pyb6
Moxa3satenn no cwerve
CT1ouMOCTL Ha:
PACUYETHYIO SAHHALY
{MOULHOCTb, BMECTHMOCTS,
NPOH3BORKTENLHOCTL H T. M.} pyb.
QOcuosanne cneuudinkayun N2 1 M2 ofwed nnouadd 3QaHKA ry6.
¢
Cocrasnena 8 uewnax 198_1_1;. i M3 obbema 3panunA _ _py6
[ Macca, CroumMocTe ennHHubl, DY ! Ofwas _cToMmocTs, pyb
LWivp ¥ | o venosanue SovTTo ® _ ______ MouTamubix pabor z MOHTAMKHBIX paboT
Ne noau- Py = 8 TOM 4uChe z B TOK 4uCne
NeNe uu u xapakrepu- x S e Wertc x ’ s gt - s
npencuy- Gopy- = - o . adcnnyara o 3Kchnyara-
- panTa, cTuKa o6opy @ x S - = S 8Cero | ocHosHoOw LKK MAIMH < acero OCH7IBHOM UMM MALUMH
YCH, laoBanus # MOH- ER 4 3 ] z | 3apaboTHON |- ————— 2 3apaboTHON —
HeHHUKA -4 F4 ¥ _ El by i B TOM 4ucne by n . B TOW 4YKCrne
W ap. Tamubix pagor | T % G < % © © anaTel 3apaGovHoN © ahate sapaBoTHoi
w = = o = ] ° { __nnatel ° npaTot
I 3 1 a o 6 7 3 g | 10 l ' 13 14 i5
I 23-03 @misrp ¢ !
II62 0 TIYIMITEJeM I4 !
.00 IMeTa oK H- b === i
185-6 lorpoman [ wr |4 | 1,95 7,8 | = 198,3 | 53,8 7 | B93,20215.2 | 56,0
(bunbTpa H |7,8 880 § 6864 0 22,80
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2 3 4 5 6 7 8 $ I0 II 2 18 14 I5
ZSI-IOS Bawna mna  oT I 0,114 0,114 - 20,4 12,3 1L.78 = 20,4 I2,3 1,78
L3 38 >
102001  maboK 0,8 0,85
T2 PUIETPOR TH 0,114 -~ . 1685 - - - 192,09 - - -
23503 YcramoBra  mr I 0,37 0,37 - 154 98,3 34,9 - 54,0 98,3 34.2
q, QUHCT=
102-001 wfrpace 17,4 17,40
18-394-2 c®aTOTO
BO3NyXa T™H 0,37 - - 1080 - - - 399,6 = -
23-03 Bawpa mis  mr 2 0,147 0,294 - 20,4 12,3 1,78 - 40,8 24,60 3,56
q,11 TIPOMHBKHA 0.85 1.70
n02=001 smeex 4 o
I8-I=-2 @B TPOB TH 0,294 = - 585 - - - 465,99 - =~ -
23ﬁ03 Bax ma o I 0,I14 0,114 - 20,4 12,3 78 - 20,4 12,3 1,78
q, KOMITPECCO]
o02-00I  moro Mac.rrgm 0,85 0,85
I8=I-2 ¥=300 x TR 0,114 - = I72,5 = - - 196,66 - = -
23-03 Bax I 0,034 0,034 - 20,4 12,3 - 78
0 Ma%gro mT 0 9 0 R O;,,"?B 20,4 12,3 01.25
n02-00I wmacaa »85 v
I18=I-2 ¥=50n TH 0,034 - - 2160 = - - 73,44 - - -
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T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 oI 12 138 1
23-03 Baxﬂggonyé ur I 0,572 0,572 -~ 23,9 14 3,11 - 23,90 I4,0 3,14
o1l BOT 1,44 1,44
n02-001 ) ,
18-1-3 ™ Q572 - - 1080 - - - BI776 - - -
8 Tumoso# TaymTens
IIDOEKT myMa Ha
BHXJIONE mr I 1,8 1,8 2402,4 52I 246 I80 2402,4 52I 246 Ig0
9 23-03 MacaocGop— umT I 0,083 C£,083 = 20,4 12,3 1I.78 =~ 20,4 I2,3 1,78
g, HIK 0.85 0.85
m02-0CI ) '
18-1-2 ™ 0,083 - - 1880 - - - 156,04 = = -
10 23.03 IpomemyTou— mwr 4 0,048 0,192 - 20,4 12,3 178 - 81,60 49,20 7,12
on e Gax 0.85 3.40
m02-00I  mpomysox o ’
I8~I-2 mwm 0,192 - - 2160 - - - 4T4,72 - - -
IT 23-03 Crou zuas TH 0,087 - - I865 - - - IR,26 - = 7.86
woLgon omeroR gy 2 - - - 22,3 I7,6 3,93 ~  44,6035,20 4,28
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T T2 3 2 5 5 7 8 5 10 1I 12 13 14
Iz 9-123 Cressiar ©ias TH 0,15 = = - 323 34,3 1 - 48,45 5,15 0,.I5

UIdll 3a1aCHHX 15 0 > --a---6 = v -0—0 -

mII6 qacreit oT 1 - - - - - - [ A il
I3 83-‘1;32 ﬁgamecm 8 0,06 = = - 370 27,1 30,4 -~ 22,20 1,63 1,82

AMIR ~

MIIS KA Xpade- 67,1 9,9 4,03 0,80

HAA O6TH- WY 1
M3«
TEpHAJIOB
I4 20-662 BeraBra
THORAA
BB-02 ur 4 - - - 2,33 0,43 0,0I =~ 9,32 1,72 0,04
APMATYPA ,JIOCTABIAEMAT C HECTAHIAPTH3VPOBAHHHM
OBOPYIOBAHIEM
I IR-807=l BedTwix
OI < MYQTOBHE
n I03 ISxwI8ne
e, 10w W I - - - 0,7 0,73 = - 0,75 0,73 =~
I,47 1,47
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2 3 4 5 6 7 8 g 0 II 12 I3 4 15
12-807~ To ®e
- mam.35vM mr 4 - - - 0,75 0,73 = = 3,00 2,92 =
1.105 2,02 8,08
I12-807~ To ®e
ﬁ% I mav.32am  wmr 2 - - - 0,76 0,74 = = 1,52 1,48 =
7. 106 2,53 5,06
12-809- Kpau npoCSE mr I - - - 0,81 0,75 - - 0,81 0,75 =
o= HOCIIYCKHO
23-07 1058at I,59 1,59
nl-002I  mmam.I5wm

Hewa:

rp.9: I,45x

xI1,098=I,59

12-809-1 Kpau Tgex—

LI i XOmoBOX

u, 1039 M}f%'r OBHH
IIBI8Ck

maM. 15 MM mr 2 - - - 0, 62 I,50 -
I
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T 2 3 1 5 6 7.8 9 10 I1II 12 13 14 I5
20 1I2-809~ Kpauw
-L poxonHo#
e
n ITIu66r
IvaM.25MM  mT 7 - - - 0,81 0,75 = - 5,67 5,25 =
1,67 11,69
21 12-806~ Kpan
-4 IPOCKOBHHA
01 «li IpOXOnHOR
n.I033 i ggenuﬁ
u80K
men.S0m w1 - - - 4,3 3,08 0,44 - 4,30 3,08 0,44
18,7 0,09 18,7 0,09
2 12-800=2 BewTman
[Ip=sp== 3anopHui
23-07 %ma}memiﬁ
nl-0237 549
maM.50mMM  mT I - - - 2,23 1,86 0,05 = 2,23 1,86 0,05
Henas 5,49 0,01 5,49 0,01
0, 9:5x1,098=
=5,49
Hroro: - - - - - -

- -~ 11944,95 I505,57 757,77
362

PEe)
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2 3 4 5 6 7 8 9 I0 II I2 I3 I4 15

Tapa n
yngioaxa 1,5%

- - - - - - - 179,17 = = -

HUroro: - - - - - - - - I2124,12 - - -
AHCTIOPTHHE

ggcxonﬂ S%H - - - - - - - - 363,72 - - -

Hroro: - - - - - - - - 12487,84 =~ = -
3aTOTOBATE/b—
HO~CRJIATICKHE

pacxoms  1,2% - - - - - - - 149,85 - - -

Vroro: - - - - - - - -~ 12637,69
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Harnagste
PacXomH Ha
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4

Harnamune
aCXOMIH
r%orrrax 80%
or 3a

Ha I, e-IO
I5¢22

Hawnanmue I13,3%

acXomH Ha
g 014

-

= I3 4
- m,& -
- 571,26 -
- I,24 -~

Hroros

iagoBHeE
HaKOIUIGHER

- 2088,9I -

- 167,11 -

HWrore mo
cNeTe

]

12637,69 2256,02 -
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Cocrapmia MHREHED E.0.Koponena
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Dopma 7

NOHANBHAR CMETA Ne_3-TX

{noKanbHbI CMETHLIA pacyer)
Kommpeccopwoft cTaHumy apToMaTw3MpoBaHHOR Ha 4(2) mopmHeBHX Kommpeccopa 4BMIO-
; enpHooTHR 480(240) M3/MHH Bo3mYXa 17 CJOKMPOBOK C TYPCOKOMIODEECODHEM
NiniDidRoalilS e RGMITRE GODPOBA 4nn oTaenbHbIX 38aHNR U CODPYIKOHHA)

QOB K anaTyYDhL

pacoT)
CmertHan cTOMMOCTL 14,38 ThC. PY6.
B TtoM uucne;
a) o6opypnosanun THC. pyo.
6) MoHTaMHulx pabGoT 14938 ThC. DY6.
HopmatusHan ycnosxo-uncran
NPOAYHUMA ___ Toc. pye6.

MNoxasarenn no cmete
CronmocTs Ha:
ACHETHYIO ERHHKLY
MOWMHOCTL, BMECTHMOCTS,

NPOU3BOAHTENLHOCTL # T. N.) py6.
Ocnowe; cn.u”¢““a~“}1n m 1 M2 obuied nhowagu 3AaMnA pyﬁ.
Cocrasnena 8 uewax 18__r. 1 M3 o6vema 3paHHA py6.
Macca, v CTONMOCTD @egunnumi, pys. O6uian CTOMMOCTH, PYO.
L,ﬁ"f.’:,‘; “‘f HanmMeHOBaNH® 6pyTTo = MOHTAMHLIX paGor = MOHTAMHKDbIX PABOT
NoNe ) M XapaKTepHc- . g eTTo s 8 TOM uYKCne E 8 TOM uKCne
“g:ﬁﬁ:{‘ Tuna oGopy- P 5 = a | owcnyara- H a | 2ncnayara-
n. n. YCH, |poeauus umon-{ 3 & ¢ = & = sosro | OcHomNG Unu mawuw s scero | OcHoeHO WK MALHH
3 = x « a sapaGotHoi a sapaGoruoi
!&O:;s;’n TRMMBIX PRGOT :$ s 5 g s ANBTH 8 ronﬂ;:::; Fy ANGTHI ] Tououucn:
. © sapa © 3apaBoTHO
g 2 ¥ o 3 ° © ___nnatst ° sty
1 1 2 3 4 8 8 7 8 9 10 N 12 13 14 18

1. MOHTAE TPYEOmPOBONdB ¥ APMATYPH
I I2-I-I |TpyGompo—~
r.7,0,]BOX 73 BO-
. noraaonpo-
K=I,I |sommx Tpy
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s, § 9371 /70

2

13 14 15

2

{KEMSTPOM
5=50 mm M
p.9:0,48x
xI,I=0,528
Tp,.10:0,43x
xI,1=0,473
p.11:0,0Ix
xI,1=0,0I1

53I,6 =

I2-2-4 TpySonpom-
BOIH U3
CTANBHHX
3JI6KTPOC—
BapHX TPyO
IVaM ,

32x1,6 T

Tp.9: I194x
x1,1=213,40
Tp.10: I79x
xI,I=196,90
Tp.I1I:1,45x
x1,I=1,59

0,086 ~

0,528 0,473 0,011 -

213,40 196,90 I,595 -

280,68 251,45 5,85

18,35 16,93 0,14
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3 4 5 6 7 8 9 I0 1II Iz I3 I4 15

To xe

maM.iexI,6 * 0,012 - - - 288,20 269,59 592,09 - 3,46 3,24 0,03
I'p.9: 262x

xI,1=288,20

Tp.10:245x
xI,1=269,50

Tp.II:1,9%
xI,I=2,09

To xe
ImeM.57x2 1 0,53 = - - 137,50 125,40 1,309 - 72,88 66,46 0,69

rp.9: I25x
xI,1=I37,50

Tp.10: II4x
xI,I1=1I25,40
M.iI3I,19x
%1 ,I=I,309
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5

6

12-2-7

12-37

To xe,
mamM., 89x2 T

Tp.9:97,8%
xI,I=10%&8
Tp.10:79,1Ix
xI,I=87,QI
Tp.11:7,74x
xI,1=8,51

0,067 - - - 107,58 87,0I 8,5I - 7,21 5,83 0,57

To xe
mav. t08x4e 1

™,9: 646X
xI,1=68,86
p.10: 54,Ix
xI,I=59,51
rp.11:1,49%
x1,1=1,64

0,57 = < - 68,86 59,51 1,64 =~ 39,25 33,92 0,93




904170 &£¢ (10) -33~ AmB ¥ 9371 / 7o

————— —— A mImEtmwes omrmeeees

I 2 3 4 5 6 n 8 9 I0 II 12 I3 14

7 I2-2-8 To ®e
mam. 159x3 o7 - - - 87,0I 68,64 7,83 = 61,78 48,73 5,56

p.9: 79,Ix
xI,1=87,01

Tp.10:62,4%
xI,I=68,64

rp.11:7,12x
x1,1=7,83

8 I2-2«9 To xe,
mam, 2I9x

x3 ,5 T 0’59 - - b 56,21 40.92 6’44 - 33.16 24’ 4 3;&
rp.9:51,Ix

xI,1=56,21

Tp.10:37,2x

x1,1=40,92

Tp.11:5,80%

xI,1=6,44
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mENE SIS EEmssscccosapaae SRS

I 2 3 4

13 I4 I5

9 I2-2-9 To xe
e, 549

x3,5 4
p.9:51,1Ix
xI,I1=56,21
rp.10:37,2x
x1,1=40,92
. I1I: 5,85x
XI QI=6 ’44

10 12-3-10 To xe
nﬂam‘§73x4 T

rp.9:36,3x
x1,1=39,93
rpaIO:29,7X
x1,1=32,67

. I11:1,08x
xI,I=1,19

0'53 - 56.21 w’” 6’44 -

39.% &.87 I’Ig -

29,79 21,69 3,41

36,34 29,73 1,08
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To =
II 12-3-10 m?x aﬁ?ﬁ’?’?x

x4,5 T 0,8 - - - 39,93 32,67 I,I9 -~ 37,13 30,38 I,11
P.9:36,3x
xI,1=39,93
rp.10:29,7x
xI,I=32,67

rp.II:1,08x
xI,1=I,19

I2 I2-8R-5 S3Samsmrm
napajiesib-

Jy80PyI0 m? I - - - 752 3,3 0,04 =~ 7,52 3,38 0,04

I3 I8R5 To xe
IyloyI0 wr 8 = - - 7,52 3,38 0,04 - 60,16 27,04 0,32
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S

=§ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12 I3 I4 I5

I4 712-808~ To xe,
~4 cTajbHoe

30c4Iux I
IyIO0 PyIs we 4 - - - 3,78 2,97 0,05 - 15,12 11,88 0,20
I5 12-808- To xe
-5 Iy 200PyI6 wr I2 - - - 7,35 5,88 0,24 -~ 88,20 70,56 2,52
16 1I2-808~ Bewrwm
-1 3allOpHHE
My T OBHE
qgryaﬁue
15rY
IyI5 Pyl6 wmr 5 - - - 1,82 I,52 0,0I = 9,10 7,60 0,05
I7 12-808- To xe
-1 Iy20 By16 wmr 7 - - - 1,82 I,52 0,0I - 12,74 10,64 0,07
I8 I2-808-1 To xe
Iy25 Byl6 wr 40 = - - 1,82 1,52 0,0I - 72,80 60,80 0,40
19 I2-808-I

To xe
Iy32 ?yIG o I6 - - - I,82 1,52 0,01 = 29,12 24,32 0,16




904~1~ 70 £6 {1I0)

-3r~ Wi 6 9371 /70

7

20

2a

22

I2-790-3 To =me
Iy50 PyIs  mr

I2-79I-3 To =me,
cranpHoft

I2-808-3 Kianan

R-790-7 Knanau
PEeOXPAHK=
TEJLHE
CIIK4P-16
(I7c_I7nx
Iy 150 Pylé m=

28

2,II I,72 0,0I = 59,08 48,18 0,28

2,48 2,14 0,02 = 2,88 12,84 0,I2

3,31 2,77 0,04 = 3,31 2,7T 0,04

563 4,51 0,15 - 5,63 4,51 0,15
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I 6 9371 /70

I0 1II

12

I3 14 s

24 I2<790~1

25 IR-790-I

26 12-790-2

KpawHn npoGyo-
CIYCKHHE
CaJILHIKOBH O

C UBOTHYTHM
cn%gxom

10B8¢x 1

JIy20 PyI0 mr

Kpaud mpoGe-
KOBHE TIDO=
XOINHE
CaJbLHHKOBKE
MYQTOBHE
11960k

Iy15 PyI0 wr

To xe

Iy25 IgyIO mT

I,75

I,87

1,49 0,01

1,49 0,01

I,62 0,0I

¥

52,50 44,70 0,30

3,50 2,08 0,02

3,74 3,24 0,02

Hyoro: -

1]

1045,43 867,86 27,86
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T 2 3 1 5 6§ 7 8 9 0 oI I 1 1
Harnanaxe
cxomH 80%
?gr 3apILIATH) - - - - - 694,29 = -
Hroros - - - - - - I739,72 = =
IInanosne
HaRoIIeHRA 8% - - - - - 139,18 -~ =
Hroro mo
pasmeny I = - - - - - 1878,90 = =
[I,CTOYMOCTD MATEPHAR(OB, HE YUTEHHHX HERAMKOM
27 LI 4l TpySompoRO=-
B:5  Tasompoon-
’ B7 - - = 0,2 356 - -

P

I3,321,03
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1 2 3 4 5 7 8 9 0 II 12 13 14 1I5
28 NI 4l To =®e,
DIl #20x2.5 " 56,3 o - - 0,33 = - 18,58 = =
.26 54,65x1,03
29 UI ul To =®e,
.1 #25%2.8 M —~48,5 - - - 0,48 - - 119,28 = =
241,25x1,03
3C Ul 4l To xe
p.ll 4 32x3,8 M 74,2 - - - 0,62 = = =~ 1,48 - -
.28 n2xI,03
3I UI qIl To ®e
p. g 40x3 e SI4 - - - 071 - - 36,49 = -
.29 45,9x1,03
32 0OI 9T To Xe,
0.1 #50%3,5
.30 100,5x1,03 w  103,5 - - = 1,00 - - 103,50 = =




904-I-%0.£6 (I0) - 4r— Min % 9371//0
T 2 3 5 6 7 8 9 10 .o 1 B n ©
33 4I €1 Tpydarmpnsa..,
'% I8 BS OTATE=
g. g7 HHX 5/CBap-
%qufc‘fy S w4 0,13 0,52
OCT 10704~ ’ ’
~76
34 II uI 0 Xe,
p.3 §3le,6 M 21,5 = - - 0,32 6,88 = -
. I30
35 II 45 To xe,
p.9 #57x2 T 0,53 = - - 690 365,70 = -
m.3317
36 I 495 To =e
D.9 mam,.39x2 1 0,067 - - - 530 35,51 - -
11,3326
37 1I 45 To ®e
D9 $108x4 T 0,57 - - - 492 280,44 = =~

1n1.3333
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I 2 3 - 5 8 9 10 II  I2 I3 14 15
38 I1I 95 To ®e
§'9 #159x3 0,71 428 303,88 -
39 II w5 xe
.9 19x3,5 0,59 385 - -
%3358 }2 , 227,15
40 T w5 To ®e
.9 #249x3,5 0,53 387 194,51 =
33368 * ’ ol
4T 1OI ¥5 To xe
.9 £273x4 0,91 367 -
33368 i 3,97
2 oL e s 0,93 367 34
o X -
3368 ’ * Ll
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2 3 4 5 6 7 e 3 10 I 2 13 1 I
I 4l 39 IBYCRKH
11,646 napajuiesib-
HHE YyTyH=-
HHe Oqgggw
BHE
Iy80 PyI0 mr 1 - - - 19,3 = - - 19,30 = =
0T 4l To xe,
o.647 IyIO0 PyI0 mr 8 - - - 22,9 = - - 183,20 = =
I To xe,
30c4 TuxI
n.I-II53 JyIOO Pyle wr 4 - - - 384,30 ~ - - 537,20 = =
350xI,098
5 1{%8’? 16 2 479,83 5757,96
m - Lad - - L ad - - -
. 1-1154 ¥ ' '

437x1,098
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T 2 3 8 9 10 II 12 13 14 15
47 UI 4l BenTuan

1.103 3aN0pHHEe

MydTOBHE

q HHHE

oy 18712

IyI5 PyI6 mr 1,77 7,35 - -
48 1T ull To xe

1. 104 Iy20 ByI6 wr 7 1,69 11,83 - -
49 - To xe

n.105 Iy2s PyI6 wr 40 2,02 80,80 - -
50 =" To ®e

1.I06  Jy32 Pyle mwr 16 2,53 40,48 = =
51 M= To xe

1, 108 Iys0 Byle mr 28 4,32 20,96 - -~
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T 2 3 4 8 3 10 1II Iz 13 12 D
52 Ip-HT To xe

213}_-5’7 é'raﬂ.séoﬁ
n.I0479 %nafmemﬁ
5CIHK
Iy50 Py40 wr 6 - 18,67 = = = 112,02 = =
7xT,098
53 Izlg-m Kunanag
T, i
I, g
Iys0 Pyl wr I - 1603 - = = 16,08 - =
14,6x1,098
54 gg:gg Knanag
enxoxXpa--
.2-0073 %engmﬁ
IG%I’?cI’?}m)
Iy150 Py16 wr I - 203,13 - = =  203,I3 - =

185,0x1,098
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3 I4 I5

® %5

n, I-0022

56 IIp-aT
2807
1. I-0069

1. I-0061

Kparu
TIPOGHO~
CIIyCKHHE
CaJbHIKOBHE
C HBOTHYTHM
CIYCKOM

Iy20 ByI0  ae
2x1,098

Kpauu
NPOCKOBHE
TIPOXOIHHE
CaJIEHIKOBHE
MydToBHE
IT960r

IyIs PyI0 me

0,90xI,098

To xe
Iy25 Pyl0 e
1,5%1,098

30

2

2,20

0,99

I,66

66,00 = -

1,98 = =

3,30 -~ -
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s e e et —— g et s
= == —— ——— TS SIS mhelmee

T

58 I[Ip-HT ofHIKA
0?33 20 mmw BT - = - 0,I9 = - - 0,I3 = -
I,78xI,086x
x0,1

=~

59 we To xe,
O/ 25MM ur 46 - - - 0'22 - - - m’]'z - -
2,04xI,86x0,1

60 " 30 xe,
2,43x1,086x
x0,1

6l «" To =e,
2,92x1,086x
x0,I

Tg xe,

820w wr 4 o - - 08 / - - 09 - -
2,11xI,086x

xopl
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i
?
@

8 9 IC IT I2 I3 I4 I5

K To xe,
g 50 mm mT I4 - - - 0,56 = - - 7,4 - -
5,20xI,086x
x0,I
e To Re,
Px20'mw  mr 0 - - - 0,28 = = - 560 - -

2,54x1,086x
x0,1

M To xe,
0x32'vm wr I8 - - - 0,33 = - - 5,28 - -

3,0xI,086x
x0,I

e To ®e,
50x25mm e 6 - - - 0,59 = - - 3,54 - -

5,44x1,086x
x0,1




904-I- 720 £€ (10)

-49 -

e /\/93?///0

RO SSmmoolimacin esumRnusmesidluntis

I 2

3

67 ="~

68 IIp-HT
0I-I3
Tel ol

69 w"-

To =me,
90x25 mm

I7,7x1,086x
x0,1

§0HTpraﬁRa
25
0,46x1,086x
x0,I

To xe

4 32 wm

0,58xI,086x
x0,I

To xe,

g 50 v

1,38xI,086x
x0,I

Hur

mT

HT

11

10

16

I2

1,9

0,05

0,06

0,I5

0,48

1,80




904-I-70.46 (I0)

»5'0.—

UnD ¥ 9371/‘49

T

I5

71

73

74

75

I
0I-13
Tol o0

Crod £#25 mm mT

I,92xI,086x
x0,I

To xme,f32vM T
2,96x1,086x
70,1

To 2,450 me
6,060xT,086x
X0,3

Yronpumxm
g 15 ws o

1,25x[,086x
x0,1

To ®e,d 20 ur
I.,37x1,086x
x0,1

69

0,2T

0,32

0,72

0,14

0,15

I3 14

3,3 - =
2,56 = -
8,64 - -
0,42 - -
10,35 - -




904-1-70.86  (10) _ -57- Mis 6 9371 /70

2 3 4 5 6 i 8 9 I0 1II I2 I3 I4
- To xe,? 25 wmr T44 = - - 0,17 - - - 24,48 - -
1,52xI,086x
x0,I
I,75x1,086%
x0,1
- To %e,#40MM wr 5 - - - 2,17 = - - 10,85 = =
2,0xI,086x
x0,1
2,25xI,086x
x0,1
8&’"%5, Homms 620 e I3 - - - 0,II - - - 1,43 - -

7.2,I.  I,03xI,086x
0,1




904_I~-70.826 (I0)

-452 -

Mm% 9371 /70

10

II

I3 14

I5

81

"

To %e,
¢025 mT 48

I,15xI,086x
x0,1

To xe,

4 32 MM T 8
1,33x1,086x

}o Xe,

50 mm P 2
2,90xI,086x

x0,1

0,12

0,14

0,17

0,31

I,I2 - -

3,72 -~ -




904-I- 70,86 (I0)

-5‘5..

s % 937;/449

10

II

I2 I3 T4

I5

{Ip-HT
0I-I3
Tedole

OJIIAaK
20 vm mT

0,92x1,086x
x0,1

W%HMM mT

I,25x1,086x
x0,1

Eo xe,

32 MM mT
I,48x1,086x
x0,I

To xe
4 40 vm mT

I,75x1,086x
x0,I

18

0,I0

0,I4

g,I6

0,I9

0,40 / -

2,52 = =

1,28 = -

0,38 = -




904-I~70. 86 (10)

~8Y-

i 6 9371 /70

I3

14

I5

91

92

}o e,

50 MM mr
3,40x1,086x
x0,1

30 xe,

20 wmm g
I,IIxI,086x
x0,I

To xe,
Th-I mr

1,48x1,086x
x0,1

To xe,

T2 mr

I,75x1,086x
x0,I

0,3 = - =
0,12 .
0,I6 - = -
0,19 = - =

9,62

0,24

1,92

2,28




904-I- 7086  (I0) - 55 Jis, 8 9371 //o
T =2 3 4 5 8 5 10 1I 12 1B 12 15
93 I oCka,

A5 §p25m wmw I - 0,02 0,20 -

0, 14xI,086x
x0,I
94 =" 0 Xe
1., 3~087 }40»5»« w2 - 0,22 0,44 -
0,22xI,008
95 =" 0 X8,
}SOMM @ I - 0,32 0,32 -
0,29xI,098
96 gg—g; KpecTH
- e
o5 I 0,26 1,04 -
2,36xI,086x

x0,1




904-I- 7086 (I0) -%6 -~ Mm% 9371 //0
I 2 3 4 8 9 0 I 12 1B 1
97 "= To ®e,
$ 32 v mr 8 - 0,30 - 2,40 » =
2,76x1,086x
x0,I
98 "= §o xe,
50 mm ur 12 - 0,67 - 8,04 = -
6,20xI,086x
x0,I
9 HE—HT @6TOpRa
24-05 50 x 40 mr 2 - 0,24 - 0,48 - -
M.3-088  ( ooyT,086=
I00 II 45 daaHIH
D9 1-25-10 mwr 24 - 0,61 - 14,64 - =
. 907
I0I "~ To xe
1,910 1-50-10 wr 28 - 0,94 - 20,72 - =




904-I- TO.L6  (10) - SR s 9371 //0
I 2 3 5 8 9 10 II I2 I3 14 I5
102 ~"= To xe
1,912 1-80-10 mr 1 1,26 1,26 =
I03 ~"- To xe,
1,913 I-I00-I0 mr 48 I,54 73,92 -
104 -"- To xe,
n.91I5 I-150-I0 @mr 5 2,53 12,65 =
I05 ~"= To xe,
1.916 I-200-10 wr I6 3,40 54,40 -
106 -"- To xe,
1,940 I-200-I6 @mwr 25 4,11 103,50 -
107 -"- To xe,
1. 904 TI-3 mr 4 0,48 1,92 -
108 ~"- To ®e
1.905 T—d ' mr 4 0,49 1,96 =




04-1I-72 6 (10)

s, % 9371 /70

I 2 3 5 6 9 10 I1 12 I3 I4 I5
109 11 42 Onopu mmox
pel TPYGONPOBO=
m.20I9 bisd - 0,965 - - 356 343,54 - -
II0 OI qI Kpenexune
p.l 3JIeMEeHTH
.58 GouITH ,
raixu
wakcH) - 0,23 - - 573 B, - -
III gg:g%‘ BoOrrmes
n.3_023 0,280XI,098 mT 5 — hond 0'31 I,55 - -
I12 Illgqs Saruyuxa T I - - 0,17 0,17 - —
Be3a29
113 HE—HT Kosmagox-
24-05 3aTyUKa WT 8 - - 0,14 I,I2 -~ -
1.3-062

0,I3xI,098




M-I~ 7286 _{10) - $9- Wi b 9371 /70
T 2 3 4 8 g 10 1 12 13 1 5
114 -"- Iipodka - 0,24 - - - 2,16 - -

n.3-088  (,2exI,uu8
115 -"- PacmpeTens wr - 0,99 - - - 3,96 - -

n.3-043 0,91, 098
116 == liryoep 1/2-

R.3-191 i / ur - 0,22 - - - LI0 - -

0,196xI,u98
117 ="~ To xe,M2x
n.3-190 xI,5-50  ar - 02 - - - 02 - -
0,I96x1,098
118 ~"- OTdopHoe
n.3-RS yerpoiicreo WT - 0,3 - - - 3,04 - -
0,36xI,098
II9 U.I 9.3 TouoBkE co~
m. 519 OJIHA oAb~
mie I'P-50 me - Q,66 - - - I, - -




f
i

]

Hm. & 9371 /70 ’

IU-I-70.,8 (I0) -60-
T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II Iz 13 14 15
I20 ~"- To =e,IM~50 ur 2 - - - 0,49 - - - 8,98 - -
1,522
I21 Mp-HT KaBa
og:m 32 MM vy 22 - - - 2,63 - - - 57,86 - -
0.2-050 5 45¢1,074
122 ~"—- To %,850 e 6 - - - 4,46 -~ - - 26,76 - -
n.2-053 4 1541, 074
lroro - - - - - - - - -  II578,02 -~ -
[lnanopue
HaKOIVIGHAA
oy - - - - - - - - - 96,4 - -
Hroro no
pasgjeny I - - - - - - - - - I2504,26 - -~
Bcerc mo cmere - - - - - - - 14383,[6 - =
InaBHHi MHEeHED HPOSKTa C.M.JlecHOB
Haganseux oTheJsia ! .A.CennxoB
PyKOBOIATEb I'DyIIH ) M( ln. B, 3noomma
CocTaBull CT.TEXHHK T'.B.Kpacroneposa

)
!




904-I.70. 86

(1I0)

— & -

Vims. % 9371/70

JIOHANIBHAR CMETA N

904-I~ Komnpeccopuoﬁ cramm amamanpoaaﬁﬂoﬁ Ha 4(2) IOPIHEBHX Romnpeccopa
‘ y- D ORT] ;

H rtunosomy npoexty_ 4BMIO=T20/9

4-TX

{noKanbHLIA CMBTHLIA pacuerT)

‘ Komnpeooopmmnzl (‘:ﬂmi”'ﬁ“’ o 47?{"’2

@opma 6

Ha asevrta
AT OV R85t n satpar)
CMeTHaA CTOUMOCTbL 15’13 THIC. PY6
HopmaTtneHan ycnosHo-yucTan
NpoAyHKu1a Thic. Pyl
flokasatenn no cmete
CToHMOCTL Ha:
PACHETHYIO EQHHHLY
(MOWMHOCTL, BMECTHMOGCTS,
NPOX3BOAHTENLHOCTE H T. fI.) py6.
1M2 obweit nnowanu 3paHKA PY6.
1 M3 o6beMa 3paHHA py6.
OchoBanne: yepremu No
CocrtasneHa 8 uenax 19 ﬁr.
No yKpynHeHKbIX CTONMOCTb ©fHHKUL, PY6. O6uan cToumocts, pyd.
CMOTHLIX HOPM Eannu- | Honu- 8 TOM 4MCne 8 TOM YHCNE
NaNo ' Hanmenosanne a ua- | wecteo
SAMHNYHBIX PRCUS- ua us eauHNy — wopmatHenol
non HOH, WHIPH HOPM paGoT u 3ATPAT Mepe- | ame- scero OCHOBHAA | ;uA MALMH acero 0CHOBHOMR asxcnnyatd- ycnosHo-
CHuN HUR penus sapaGothan |4 Tow “HOne sapaGoTHoi 4HCTON
i AP nnata sapaGoTHan nnatel UUW MBLWHH | npOAYRUNK
nnara
1 2 3 4 [ 8 7 8 9 10 1 12
I |I3-I2I OrpyHTOBKA
IIOBEPDXHOCTH i
TDyETON 100
T9-0I19 M2 4,251 7,71 . 2,05 {0,2C 32,7 | 8,71 0,85 9,56
| 0,06 0,26




904~-I~-70.86 (10)

-6 —

Uws.% 9371 /70

!

10

1T

12

2

3

2616

Orpacra
METaJINIECe
KUX OTpPyH-
TOBAHHHX
TIOBEPXHOC—
7o )Mauapp

[Ie-II5 3a I00
M2

2 pasa

llena:
10,3x2=20,60

I1.5Tx2=3,02
0,I2x2=0,24

Nzoaaima
NTOBEPXHOCTH
MaTaMH MIHe-—
paJloBaTHHME
IPOUMMBHHMEA

B OCRJIAIKAX

E3 CTeRJOXOJ—

CTa ® CTEK—
JoTrar® I'0CT
2188076

M3

4,25

13,71

20,60

20,40

3,02

0,05

87,55

279,68

12,83

114,75

0,69

13,85

117,08




904-I- 7046 (10) - 63 M. 9371 //0

2 3 4 5 6 7 8 9 I0 II I2
I vl CromMocTs
pP.4 MaTOB
.94 MHHepaJioBaT—
K=I,03 HHX »3 16,9 17,30 = - 292,37 =~ - -
K=I,2
26-I7 H3ongma
TIOBEPXHOCTH
XOJICTOM Z3
MEKDOYJABTPO~
CYnepTOHKOT'0
E CTOKJIOMHEK—
POKPHCTALIHE~
YecKOTO mTa

TAJILHOTO BO-
JIOKHA K3 I'Opw

IOpox
?mamrome)
50I3-76 7<) 1,6 78,9 62,80 0,I5 126,24 100,48 0,24 100,72
0,05 0,08
OI wI CTomMOCTS
P-4 xoacTa KT 82,4 4,84 - - 398,82 = - -
1m.203
K=I.03

y




904-I-70. 86 (10)

-69-

Wme. % 9371/ /0

26-I14

OI «I

Uzonqmsa
TIOBEDPXHOCTH
acGeCTOBHM
WHYDOM

I779~83 M3 6,7

CTOMMOCTB
acloudypa T 1,34

Wzonaums
TDPYGOIIPOBO—
Ila BHIIYCKA
BOBZIyXa npH
OMHBKE
™M 7
TPYOOIPOBO-
IH IpeHaxa
MOpIeTo
acTBOpa
% 32 Mﬁ

282,07 272,02 6,63

2,01

278,65

2174,82 - - -




904-I-70.%8

(10) -65 -

Migm § 9371 /70

10

II

12

9

10

a)brrymHO~
noJmMepHO#
OT'PYHTOBKA
NOBePXHOCTH

TDYHTOM
TH754 100
W 00879 7,71 2,06

6)Wsonammsa
IOBEPXHOCTR
CRT yMHO-
pesuHOBO#
MacTEKO#

=2 ,5MM
Toct 15836~ 100
~79 B 3 caog M2 0,0379 150,30 148,80
llera:
52, I0x3=
=156,30
49,60x3=
=148,8
1,92x3=5,76
0,58x3=1,74

2.76
1,74

0329

5,92

0,08

5,64

Q.01

0.2
0,07

0,09

5,86




904-I-T0.86  (I0) - 66— Hes b 9371 //0
] E— o — ——— StmmmmwTITNIN mimEmTTsTTm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
II II «1I CToEMOCTH
p.l MACTHKE T 0,020 203 - - 4,06 - - -
n.256
2 26-I7 B)s0a1mma
K2 IOBEPXHOC
TH CTEKR=-
JOBONOK~
HACTHM
XOJICT OM
B 2 cnoa M3 0,28 57,8 I25,6 0,30 44,18 35,17 0,08 35,25
lera: 0,10 0,03
78,9x2=157,8
62 ,8x2=125,60
0,15x2=0,30
0,05x2=0,10
I3 UI ql CToamocTs
.4 xoscTa
1.206 -CTERJOBOJIOK—~
. K=1,03 HHECTOT'O 1000
1}230,075 M2 0,02 79,20 - 1,58 - - -




xI,75=29,34

904-I-72.#6 (I0) -6~ YgB, b 9371///’0
I 2 3 5 6 7 8 9 10 II 12
I4 26-70 r)zoAImmE
TIOBEPXHOC=
TH Memnoy-
Hof Oyma-
roﬁnn o;mBI
CJIO
0,0379 24,70 14,40 0,49 0,94 0,55 0,02 0,57
0,I5 0,01
IS IOIul CromMocTs
Pl dymare 1000
m.61 73 0,04 261 - - 10,44 - - -
K=I,I5
Ie 26-70 Hsommmsa
OI 4l NOBEPXHOCTE
.13 IO TRJIS—
a.I27 HOBO# IioH=-
K=I,I5 xoft
TOCT I0354~
=82
€=0,3 mu
B I cuolt 100
%73 1,40 29,34 14,40 Q.49 41,08 20,16 0.69 20,85
Teea: 0,15 0,21
(24,7+0,8I)x




904-I-70 £6  (I0) -8~ Waw. ¥ 9371 //0

26-62 N3oasgmma
TIOBEPXHOCTH
JNCTaMH H3
AJIOMIERT 1
aJIOMITHI eBHX
CIIABOB
TOCT 21631~
=76 100

§=0,8 wm M2 3,34 80,10 78,3 1,21 267,53 261,52 4,04 265,56

0,36 1,20
01 gl CTomMocTs
.2 aJIKMYIHEEBHX
D.4 JMCTOB 100
T.303 MR 4,01 447 .50 - - I1794,48 - - -
I971r, lena:
k=I,20  356x1,25=
=447 .50
26=70 Nzoaamma
K=2 TIOBEPXHOCTH
JIEHKOR #3
TOPHIHOT'O
1B .
045-3-83 8 I00
2 cJos M2 1,32 49,40 28,80 0,98 65,21 38,02 1,29 39,31

0,30 0,40




904~I~70.46 (I0)

—6"9-

UmB. b 9371//ﬂ
7

10

II

IIII!:I
P:303
K=I,I5

Llenas

24 ,7x2=49,40
14,4x2=28,80
0,49x2=0,98
0,15x2=0,30

CTomMOCTH
mnenks [IXB # 4,19

1460

6117,40

¥mgos - -

Haxnanmue pacxami I16,5%

12027,43

1984,53

869,93

143,54

17.42
5,30

887,35

Wroros - -

14011,96

1013,47

-




904-I-70 85 (I0) -0~ Iim 6 9371 /10

2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12
[InagoBHE
HAKOIIGHEA 8% -~ = - - - 1120,96 B8I,08 = -
Beero mo
cMere - - - - - I5132,92 I094,55 = -
Tsapuuit mOReHeD TPOBKTA d/ﬁﬂ-w/é - C ﬂ&fﬂeomn
HavaspHme ormena .Ceyxon
Pyropomrens TpymIH M,&/&z% B, BodnHa

CocTasm/l CT.TeXHAK W— T'.B.KpacHoneposa




——— - ——— e .

M-I-70.8¢  (I0) - 7?7~ ¥s.% 9371 //o

CMETHHM PACYET # 5-TX
K THIOBOMY IpoeRrTy 904-I- KOMIIDECCOpHO! CT aB-
ToMaTH3EpoBaHHOK Ha 4(2) mopmHeBHX KoMmpeccopa 4BMIC-I20/9
IPOM3BOIATEARHOCTED 480(240) M3/MuH Bo3; xg OJCIIF ag%mj( Ba-—-
— 7 6(4

HE C TyPOOROMOPECCODHHME CTaHIusaMA 4(3 —2D0A
s 4 KOMIpeCCOpOB

Ha IpEOGpeTeHue IDECIOCOCISHME, ODOM3BOICTBEHHOTO K
X03ARCTBOHHOT'O MHBOHTAapA

CmeTHag cromMocts 0,47 THEC.D.
Cocrarnen B meHax 1984 roma

J&= OGocHOBaHUe HamMeHnoBamme pador Emmmm- Konm- CmeTHaA
I OpUHATOH eIM- M| 3aTpaT Oa H3— 9eCTBO  CTOHMMOCTH
HAYHO# CMOTHOH’ M8De~— GNUHHL] ———— e AT
CTOMMOCTH WK HEA  H3Me- OJMHHA- pyg -
HOMepA OIMHAIHHX penmA IH DyO. Fi.°
DacLeHOK H KOI. °
2 3 4 5 6 7
I  YxpyuHeHHHe IproCperenue HH-
nokasaTeJys CTpyMeHTa, NpH#-
ITIM ¢pouno— coocoduennit &
Ea XI¥ crp, I DOH3BOLCTBEHHO- a0~
T'0 EHBOHTA
IImcrmo pa gammx 8 42,25 338
I‘occr%ca)a CCCP 40,68xI,04
or 4,12.68r,
% 4-3097
| K=1,04
’2 To =e XosaitcTBeHANIE o
EHBOKTaDL .:r)a -~ 8 16 28
I I5,0x1,04
|
' Beero pyé. - - 466

TaeBHElE AHEOHGD IDOGKTA 'ZZ’M C.M.Zsonon
HavalBHER OTHeNA A, Ceanxon

PyxoBOjaTENb IPYINH 4 4 o= M.B.3zodxna




904-1- 70.£¢ (10) -7 - Lufve 937/ /70
NOHA/IbHAR CMETA Ne_ 1-3C poem !

(noKanbHbI CMETHLIA pacyerT)
ROMIPECCOpPHOf CTaRIME ABTOMATH3EDOBAHHOR HAa 4 MOpmMHEBHX RoMupeccopa 4BMIO-I120/9 mpoms—
H tunosomy npoexty BOIMTOABHOCTED 480 M3/MEH BO3AyXa jis GIOKHDOBAHWA ¢ TYPGOKOMODECCODHHME CTARTMAME
BJI.OGOPYJIOB. 4(3)K-500A B 6(4)K_%mnoaauue NPEANPUATUA, HOMMAGKTE MNN OTHRENLHLIX 3RAHKA U COOPYHEHHR)
Ha fpiXamesnesaen

MOHTam pacipeXycTpoiicTBa
(8up, 000pyAOBRHHA # paloT)

CweTtHan ctommocTs 9,65 THIC. PY6.
B vom uucne:

a) oSopyaosaHua 2,45 THiC. py6.

6) MOHTaMHuiX paboT 0,19 ThiC. py6.
Hopmarusnas ycnosHo-uncran
NPOAYHUNR TeiC. PY6.

MMoxa3arenu no cmere
CtoumocTb Ha:

PACUETHYIO EAHHKRLY
(MOWHOCTL, BMECTHMOCTb,

NPOU3BOAUTENLHOCTL M T. 1) py6.
Ochosanve cneundunauws No THOOBOT'Q IPOEKTA 1 M2 ofwen nnowaan 3aaHuA PYG.
Cocramnena s yenax 1984r. 1 w3 obvema 3gaHun Py6.
Macca, ¥ CTOWMOCTb €ANHNALbI, PYG O6uian ctoumMocTh, pyl _ '
Wadp u MOHTAMHbIX PAGOT MOHTaMHBIX paBet
Ne nosu. | HauMeuoBaHue SpyTTo = p = p
NeMNo uyﬁ W XAPaKTepH- « 2 T herto B 8 Tou_i_\iugﬂ_e z 8 TOM 4Yuene
ng::%y. cTuRa 060py- a4 X 5 % ooxomnoi | 2¥cnayara §: covoBHOR sxcanyarta-
non YCH, |posanun u mow-| 3 8 7 3 z S| acero | JOHIBMOW | umu mawms | X | seero Gornog | m maumy |
UeHHUKa s e z z g a 8apabOTHOA |"37om wuche | o 3apaO0THOR | g +om ancne
W np. TaMHbix pAGOT 5z ° X3 ° S nnatToi 3apaboTHON 0 anathy 3apaboTuoi
w x x L o ° - _nnarwl e nnaTel
1 9 3 4 5 6 7 8 ° 10 1 2 ' 13 14 15
I. OBOPYJIOBAHME ¥ MOHTAX
KoMreg T~
HO8 Dac-
nperem- l
, TeIbH06 |
t ]




04-1-7046 (10)

73—

Db we ffﬁ"'//o

|
y

I4

I5

yCTRORCTBO
TEHa KM-L

BHyTpeHHe
yCTaHOBKH,

cocToames
B3 4 Ramep:

MeTaJLIOKOH~
CTPYRUKE H
anfiapaTypa
CXEM HEepBEY~
HHX COOEEHO~
HaR:

°

kad ¢ BHRID-
9aTeJeM X
IByMA TpaHC-~
HopMaToOpaMi

TORa T
EM-6(10) -0L-
€30 (nm? 4 - -

1960,0 24,9 17,1 6,25 7840,0 99,6 68,4 25,0

2,4

9,6




904-1-704%  (10) 74~ Zubw's 93%1 /10

I 2 3 4 5 6 7 8 9 I0 1II I2 13 I4 I5
Amaparypa
CX6M BTOpMY~
HHX COeMHe-
Mt
2 1I5-04 OKA.364.480.
I7-01
HAG0pOM
3 15-G03 TpaacdopMa~
R
8-53-1 V3 =t 4 - - oI 1,52 1,13 006 36,4 6,08 4,52 0.24
0,02 0,08
4 JCH Kowmrert

00.%6-3  SeIETHHX
K=1,04 CpeXICTB IG
TOXHMKS 0e3-
OHaCHOCTH xounx I -

A2,16 -« = - 212,16 - - -




MU-I-720.86 (10) =75 V74 d)’-'ffF%o
i
I 2 3 4 5 8 9 10 II I2 13 I4 I5
5 8-403-I IIporrazka
nposona [IPTH
0 NAHEJIAM
COYCHHOM IO
2,5 KB.NM I00 0,4 - II,5 9,28 Q.16 - 4,6 3,7 0,06
) 0.0r -
Hroro - - - - - -~ 8920,56 110,28 76,63 25.3
9,68
Tapa X -
xog.Ea Ifg% - - - - - - 133,81 =~ - -
Hroro - - - - - - 9054,37 - - -
TpaECIOPTHHE
pooxom 2,68 - - - - = - 253,52 - - -
Hroro - - - - - - 9307,89 -~ - -
3aroToOBHTOAL~
HO-CRIANCKR
pacxomH 022 - - - - - - IIT,69 = - -
Hroro - - - - - - 9419,58 = - -




____904I-70d6 _(10) A 76~ Inf 29374

/70
2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12 13 14 15
Kommprexranusa
095%,[ - - - - - - - - 44,6 - - -
Haxnajpe
pacxom 87% - - - - - - - - - 86,67 = -
Hroro - - - - - - - - - 176,95 - -
H.J:anonngm 3
OILIe
E%K - - - - - - - - - I4,I6 - -
Hroro mo
pasgeny 1 - - - - - - - - 9464,18 I9I,II 76,63 25,3
9968
II. MATEPVAILH, B8 YYTEHRHE CBOPEMKOM HA MOHTAX
CPCll # I {poeox TEG-
9.5, Ruf ¢ mMeg-
Pel #o#t zmAOH
mapre [PTH-
5b0 ceve=
frciTH
I n.3% 1,5 xB.MM I(.DO 0,02 - ~ - 48,9 - - - 0,98 - -




904-I-7046  (I0) —77- Unb N29371),
S /3

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1II 12 13 14 15
2 1m.393 2,5 KB.MM 1000 0,02 - - - 68,2 = - - I1.36 - -
M
Hroro - - - - - - - - - 2,34 - -
nanpoBHe
OIS HAS
g%& - - - - - - - - - 0,19 - -
Hroro mo
pazgeay I - - - - - - - - - 2,53 - -
Hroro mo
pasneny I - - - - - - - - 9464.18 I91 ,II 76'63 &3
9,68
Hroro - - - - - - - - 9464,I8 193,64 76,63 25,3
9,68
Beero no cmere
(rp.I2+rp.I3) - - - - - - - - 9657,82 - -
Tnapmuft HEEeHED IpOGKTa M C.M.JecHOB
HavaxnEER oTHeda -P.JaBHROB

CocTaBRX ©T.EHXSHED M - T.B.BesgeTHOBA




904-I- 7246 (10) -78- Ul wed32(//0

NIOHAJIbHAA CMETA Ne_1_u Fo—

NOKanbHbIN CMBTHbIA pacwey‘
KOMIIPeCCOpHOR czggung) Touarnanpoaanﬂgg Ha 4 opmne?g§p§ounpeccopa 4BMI0-I20/9 mpoms-
K BOMETAARHOCTBD MJ/MMH BO3OYVX3 ILIA OKHDOBAHEA C OKOMIDECCODHHME CTanmyaMi
THnosony ’Xaegs‘kv—bm & B{4)R~<colA (nawmenoBakne npeanpuaTHA, HOMNNGHCA WAW OTAGALHLIX 3AGHWH W COOPYHOHHI)

JACKT

Ha npuobGpererne u mowTam AIOBOTO

Cwmertnan crommocts 6,4 (6,49)  ruc. pys,

B tom uucne:
a) ofopyaosaHuf 0,98 THC, py6.

6) MOHTaMHBIX paﬁovw&mc. py6.

HopmaTtusHan yCROBHO-YACTAR

NPOAYKUKA _ ThiC, PY6,
Moxasartenu no cmete

CronmocTts Ha:

PACHETHYIO EAHHHLY
(MOUWIHOCTL, BMECTHUMOCTD,

NPOU3BOAHTENLHOCTL W T. 1) PY6.
Ocuopanne cneundurkauua No TEIOBOI'O IPOEKTa 1 M2 obled NNoWaaK 3aaHusA py6.
Cocrasnena B8 uexax 19_8__4f 1 m3 o6bema 3paHuR pye6.
__Macca, v CTOMMOCTbL ©nHHUbI, PY6 O6wan cTOMMOCTh, PYG
kg",?:,%:. HaumeHosanune SpyTTo « MOHTAMHBIX PAGOT = MOHTAMHLIX PRGOT
NoiNe u;gu W XBpaKTepu- « 2 HerTo : 8 Tom uMcne x B TOM Yuene
- o
"f,:ma’.’ cTuka oGopy- 9 3z "g 3 . akcnayaTta ° . aKkcnnyara-
a. n YCH, |posamua % mow-| ¥ & Ed x 3 < Boero | CCHOBHOM i wuu mawu g BCero 00"23"0““ UMM Maums
UEHHWKE | ro,uex pagoT | = 2 s S E} a sapabotoh |“i—ou e § 9apad0THON | g yom unche
" AP "o < 3 3 © nnatel 3apaboTHOM © nnatel 3apa6oTHON
I naatot ° nnaTh
1 2 3 4 5 8 7 8 ) 10 1 12 ' 13 14 15
I. OBOPYIOBA H MOHTAX
I 115-04 |Oycrareas
n,04- \MarmeTrudt | mr | 3 - | - |86 |3,4| 1,49 | 008 [258{I0,2] 4,47 0.24
tEna liMb-
gL-sal- -222 0,0L 0,03
" i 1




904-I- 7226 (10) 79 - 128 w2 932 ffo

&

I 3 4 S 6 7 8 9 I0 II I2 I3 I4 I5

n,04- 16 ¥ 4 - - 55 3,4 1,49 0,08 22, 13,6 5,% 0,32
8-531 -4 0,0l 0,0L
3 "= To xo, THRA
n,04-  16-I33 = 2 - - 65 3,4 1,49 008 13,0 6,8 2,98 016
2007 0,0 0,02
8-5314 0 ’
4 fon.lz To me, THHA
504 M-I50I048 wr 4 - - 10,6 3,4 I,49 0,08 42,4 13,6 5,9% 0.32
oy 0. =
8-53I-4
5 I5-04 Kronoumeg
n,18- NOCT YUpaB-
(093 AGERS THNE
8-529-5 IKE-212-2 = 3 - - I1,9% 1,9 1,09 005 5.8 5,97 3,27 QI5
0,0l 0,03




904-I-72.£6 (I0) -£0- Uk ~° f;?;y/o
l
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
6 I5-04 To %o, TENZ
iré}_;s TIKE-282-2 it g I - - 3,2 I,99 I,09 0.05 3,17 1,99 1,09 0,05
L.18-115 x0,99I 0,a1 0,0l
i °§9%
8-5%9-5
T CK5-84 IymrT pac- :
1.2-2183 ngenexg-re.n— !
HHj TEOA
IP1I-7122-
~21¥3 »r 2 - - 392.0 29,59 I2,I8 1,16 784,0 59,18 24,3 2,32
276,0 0,44 0,88
8 CKID-84 CrommocTs
0. 1-256 X MOHTaR
supire APO-20 me I - - - 8,82 1,55 031 =~ 8,82 1,55 0.I
0,02 0,02
9 8-571- YcraHOBRa
-3 THDEC—
TOPHOTO BO3~
dyzmmgamom
cTpolicTBa
E}Saag?z 0ok x 3,2 - - - 10,6 4,9 L1.52 - 33,92 15,84 4,86
U0 v mEp.OO
@pom 0959 1989
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2 3 4 5 6 7 8 9 I0 II I2 13 T4 15
Pazponra mo
yeTpodcTBaM
H UOARINYe-
HMe:
§5-§74- pexe e I2 - - - 1,19 0,73 = - 14,22 8,76 =

8-574~ amTOMaTHYEC—
-19 KO0 BHRID-
QaTeld 2~IC0=
JIDCHOT'O H3
ToR o 160A mr 4 - - - 1,23 0,75 - - 4,92 3,0 -

8-574~ To me, 3-10-
23 JADCHOTO Ha

8-574~ xomTaKTOpa
=40 HI6PEeMEHHOT0
TOKa H3 TOR
Ho 250A mT 4 - - - 4,82 I,91 - - 19,28 7,64 =

8-574- wmaTHETHOro
57 JCRAETOLT BNPOX 24 -~ - - 0,I6 0,I - - 3,84 2,4 -




__ 4-I-mes (100 ~92- - V(%4 A/!m;'//c;
!

I 2 3 4 5

IS 8-574-53 mparcdopmaro-
pa Toka jumE
HANPAROHET BT 36 - - - 0,8 0,13 - - 18,36 4,68 -

16 $-574-49 xmongs yupas-
JOHEA ¢ KOMM~
qecTBOM
mTEPTOB RO 3 =T 4 - - - 1,09 0,61 - - 4,36 2,4 -

17 8-574-654 aunepwer)
xmg.;pa ET 12 - - - 0,46 0,32 - - 5,52 3,84 -

I8 8-574-49 Kumomg®m eSO
KBRPGBET 3aiE—
B o 4 = . = I,09 061 - - 4,3 2,4 -

I9 8-574-86 roaneHcaropa,
CONPOTHBIE-
HAA, CHI'HAJIE-
HOT'O ammapatTs mY 220 - - - 0,56 0,33 - - IZL,0 72,6 -

20 B8-574-6 mpencxpapd-
Tend HA TOK
xc 250A T I2 « -~ « 0,66 0,34 - - 7,92 4,08 -




904-1-7206 (10) ~£3- ud v* f;ﬁfé.L
- 7 7

9 I0 II I2 I3 14 I5

T0 mepexIo-
gaTels T 4 - - - 0,4 0,22 =~ - 1,6 0,88 =

22 862 Ycraroska
CRIOBOTO

TpanchopMa~
N ‘
{74 xBA) | 4 - - - 4,8 12,3 55 - 99,2 49,2 22,0

2,13 8,52

i
f
|
l
|
2l 8-574-32 TpPEXTOJNCHO- :
|
E
i

23 8-148-9 [Ipoxnamma
TeX. xadeas ABPT
9a¢Th COTCHHEM
o.4 Ix4+1x2,5
=1,08 o jepue Ba

KOECTPYK-
ImEAX 100 0,6 - - - 20,94 8,9 048 -~ 12,56 5,38 0,29

] 0,19 0,II




- 94-I-70.86 (10) "7 T -84~ 2 Mz!f?///aL
— . e —
T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15
[Iporyanka
Kadend 1o
YCTAaHOBISH~ . - .
HHM KOHCT=—
DYKIEAM X
JIOTKaM IIpE
Bece I M mo0¢
24 8-148-9 2 kr L 100 14010 - - - 20,6 8,62 0,48 - 290,46 I2I,54 6.7
" 0,19 2,68
8-148-I0 3 grr 100 0,3 - - - 24,9 9,97 0.83 - 7,47 2,99 0,25
M 0,33 0,1
¥ 8-506-2 [lipoknaznka
radeas KPIT
CBOGOMHO 50 I - - - 1I,6 2,72 g6 -~ I1,6 2,72 Q.16
0,05 0,05
27  8-409-3 Ilpoknazxa
Rgde.m ABPT
CYMMa DHEM
gevYeHEeM IO
16 =s.MM B 100 o,6 - - = 9,29 4,1 4,84 = 5,57 2.5 2.9
Tpyde B Me- M
TaLI0DYKaBe 1,46 0,88




904—1—7{5?5 (IO}

£S5 -

2nb A 7Yy
7

2 3 10

II

13 I4 I5

28 84171

30  8-409-1

IIpornangra
TpYOH BHAH-
IIacTOEOH
IO CTEHe ¢
RDOILIOEHEN
CROOAME (8~
MeTD Jo

25 M I00 0,3
'}

Hpornanxa
TAGKOTO Me—
TAILJIOPYRABa
IO CTaHEHAM
MaIMH

3aTATEPAHES
TIepBOTO
UpPOBOA2 B
METaLIOPYKAS
COUCHHEHM 0
2,5 KB.MM

I00 0,68 -
»

34,8

4,88

14,4 12,2

3,85

12,7 0,3

0,13

2,3% 2,33

0,71

0,15

10,44 4,32
I,Is H

8,43 3,81

&k

0,07
0,02
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A T ———— A S - S S RO o " ————arm
e

3I 8-409- To xe, Rax-
-1 XOoTo mocie-
JIyomero I00 0,07 - = - I,Z 1,14 - - 0,08 0,08 -

3aneaxa
KOHIIGBHE
cyxue Lud i
Radedig 1o

I xB ceus- |
HEEM

32 B8-I53-5 16 xB.MM mr 104 -~ - - 3,55 1,8 - - 369,2 112,32 -

33 8-I536 70 xB.MM il - - - 4,57 1,26 - - 109,68 30,24
34 8-153-7 150 rB.MN mT 8 - - - 5,86 1,37 - - 46,88 10,9 -

35 B8-I554 To =xe, mug
rabena AAlR-
6(1I0) xB ce-
IOHKEN X0
ISO .KB«W M 8 - - - 2,2[ 2’14 - hand 17.68 17.12

t
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-&°~

8 w223y

I 2

3 4 5 6 7 8 9 I0 II

12

I3 I4 I5

36 8-153-I3

37 8-I53-1I9

B 8671

To xe, ROHT-

PONEHOTO

Kadesss ceve-

HHEeN Jo 2,5

KB.MM C KOJH~-

YSCTBOM XHJI

go 7 m 24 - - -

0"9 0,22 -

To xe, ceve-
mmem 10 10
KB.MM C KO-
JHIECTBOM

xn go 7 m B - =« =« 0,58

MoHTax acGec=
TOIEeMEHTHOR
IUHTH MEXEY
Ka0ed hHHME
HONKAME HA
KOHCTPYKIE-
ax M8,0 13,6 3.4

100 0,3 - -~ -
M2 1038

II1,7% 5,28 -

4,64 2,08 -~

134,4 4,08 1,02
0,41

PR
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I 2 3 4 5 6 7 8 @9 10 11 1z 13 14 15
39 8-509-1 Ipokranra
TPOLIEHOTO
EMHOMPOBO,
Ha TOR 25 100 0,3 - - - 289,0 40,8 93.4 - 86,7 12,18 28,02
o 29,5 8,83
{ MonTax ra-
GeJqibHO# \
CTOUKA BeCOM |
oS
40 8-I147-4 1,6 &r 100 1,2 - - = 27,8 15,5 1.9 - 33,36 18,6 2,28
fliyy 0,24 Oezg
41 8-I47-5 2,4 rr 100 Q03 - - - 32,5 15,6 2.2 - 9,7 4,68 0,66
m? 0,31 0,09
42 8-I47-7 MonTax moJ-
RE Radedab~
Ho#t BECOM
ic 0,4 gr 100 2,0 - - - 1,34 1,12 0,13 - 2,68 2,24 0,26
T 0,05 0,1




_ S04-1-70.86 (10)

~£9—

Wt ° 982 fho

I 2 3 4 5 9 10 II 12 I3 14 I5
43 8-397-1 MoHTax JOTKA
MeTaLII4ec~
KOTQ MApPMEOHR
o 200 mM ? 0,802 - - 108,0 34,3 3.0 = 86,62 27,61 28.87
9,84 7,89
44 8-406-2 YcraHOBKa [
KOHCTPYKIHHE i
IS Kperie-
HEA JOTROB r 0,8 - - 395,0 24,9 3, 1. =~ aq¢,6 I,99 0,28
1,02 0,08
45 8-147- MonTax nom-
- BECKE Kadelb-
TeX.9aCTh HO# 3aRIaf-—
o.4 HOf BecOM Ko
6,5 Kr 100 0,3 - - I,2 I,is g,0f - 0,36 0,35 - !
T -
46 8-534~-  Momraxm komy-
-I3 Xa MeTalnE-
YQCROTD JIyIA
3amdTH 8BOoZoB M 309,4 - - 0,39 0,04 QQf = 120,67 12,38 3,09




0,2

|
_ 04-I-Tpge  (I0) o -0 - - Zud A 2324
I 2 3 4 5 6 97 8 9 10 1II 12 i3 14 15
47 8-545-3 MoHTax cBe-
Tofopa TpOA-
aeftsoro I - - - 20 073 0.6 - 2,06 0,73 0,06
0,0L 0,0L
48 B-85-2 Monrax a—
XEMa HR
HOTO " Ioo 0,3 -~ - - 26,5 189 002 - 7,95 5,67 0.0
mT
0,01 -
{Ipornanka
HEHE 3838M-—
JISHHS B SHA-
HHAEK COYCHH=-
OM:
45 8-472-6 100 KB.MM 10 1,0 - - - 561 I3,4 L7 - 56,1 13,4 17
¥ 0,1 0,I
50 8-472-7 160 xB.MM 100 0,56 - - - 64,2 13,4 L8 - 32, 6,7 09
)




Vi 2 ,4/,".437%1[

o

I2 I3 I4 I5

To =e, H3
RpyTxoif cra-
JH IEaMeTDOM
8 My P I00 I,2
M

Tllepenudka

3asewiaonasg

TpocoBad

IHAMETDOM

Ho 9,2 mu 10
ar

2,5

lIpecoemne-
HEG K 3JIeKT-
prYeckoit ce—
TE H OOXTO-
TOBRa K CI8—
9o NOX Hadak-
Ry 3JIeKTPO-
JBETaTENER C
EODOTKO3aNME~
HyTHM DPOTODON
NIDEMEHGHHOI'C
70K BOCOM = 10
Zo QI 7

51,8 14,9 LG
0,1

- 1,3 0,94 0,04

- 62,16 17,88 1,92
0,I2

- 6,0 3,7% 0.5

0,03

- 13,8 9,4




_ M-I-708¢  (IO) ~92- It w9524 Yo
I 2 3 4 5 8 9 1o 11 12 13 ¢ 15
54 8-9I4 MoHTax MeTaa-
K—
o't M S - 3m,0 33,3 47 - 37,7 3,33 0.47
1,41 0,14
Hroro - - - - - - - 896,22 2102,64 703,04 115,11
X 34,67
no3.7 Tparcnoprao—
3aT0TOBETEN B~
HHE DacXOXH
Ha NOKyIHHE
E3neaus (to
9eprof) -4% - - - - - - 22,08 - - -
27630, 04x 2=
=22foé
Hroro - - ~ - - - 98,3 - - -
Tapa ®_yoa-
KoBKa 1,5 - - - - - - 13,77 - - -
Hroro - - - - - - 32,7 -~ - -




 el-70d6  (10) ~99 - Ut ¥* 937

2 3 4 6§ @& 7 8 9 10 I Iz 13 I4 I5
TpaHCIOPTHHE
pgcxompz,s% - - - - - - - - 26,09 - - -
Hrore - - - - - - - - 958,16 -~ - -
3aroTORETEA -
HO-CKJIALCKEE
pacxomd 1,22 = - - - - - - - II,49 - - -
Hroro - - - - - - - - 969,65 - - -
Kommnexrra,
I% m - - - - - b L - 9,18 - - -
Hariyanuue
pacxomu 87% - - - - - - - - - 611,64 - -
Hroro - - - - - - - - - 2714,28 - -
IlraHOBHe

OIICHES

ggx o~ - - - - - - - bt sz,I4 - -
Hroro mo
pasgexy 1 - - - = - - - - 978,83 2931,42 703,04 1I5,I1

34,67




00-1-70.66 (10 -9y-  zx8 A5

- l

I 2 3 4 5 6 97 8 9 10 1I 12 13 14 15

0. MATEPHAJH, HE YYTEHHHE CBOPHHMKOM HA MOHTAR

KaGear cmio-
BOA MapKE
ABPT-660
COUOHHSEM:
I I5-09 2x4 kB.vvw 1000 0,03 = - - 160,23 = - - 4,81 - - i
+.2-005 145x1,105 N
2 - 2x70 ge.v@ 1000 0,04 = - - 1768,0 =~ - - 70,72 = -
I1600x1,105 ¥
3 CPCU®I 23x2,5 Re.aw 1000 0,28 =~ - - 20,0 - - - 48,24 =~ -
9.5 p.l o
.13
4 -"- 3x4 xB.w 1000 0,28 = = - 251,0 - - - 70,8 = -
n.138 »
5 - 3x50 re.w I000 Q0,10 - - - 1630,0 = .- - 83,0 - -
n.l44 "




904-I-70.66 (I10) -95- ‘ on8 e 937%,1!
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I

2 3

4 6 7 8 S 10 II < I2 13 14 15
6 15509 3x4+1x2,5 JO00 0,26 « = = 285,09 - - - 74,12 - -
7. 2=000 N
kl,2 g5yt
7 - 3x6+1x4 1000 0,02 = = = 35,39 - - - 7,03 = -
265xI,105x M
xl,2
8 - 3x95+Ix35 1000 0,038 - - - 3195,66 ~ - - 95,87 - -

24I10xI, I05x ™
xi,2

CPCIl % I KaGesbr KOHT-

¥.Y p.l poarmuit Ma
P Kx AKPBI'-66C
CEYOHHEM:
9 .27 4x4 xB.MM I000 0,18 = - - 307,0 - - - 55,26 =~ -

10 o268 a2,5m.m 1000 0,2 - - - 23,0 - - - 506 - -




904-I-70.86 (10) - 96 - Url 298 %
: |

o.2L70 7x2,5 kB.uv 1000 QI8 - - - 360,06 - - - 64,8

15-09 KaGens mepe-~

T.4-—005I HoCHH THO-

K=1,2 KA MapRE

KPIT-660 ce—

JeHAEM

3x2,5+Ix1,5

KB.MV 1000 0,0I = - - 32L,i2 - - - 3,8 - -
M

240x1 ,2x
xL,115

24~16- Pyxas meTai-
~49 JIA9e CRIH
n.I-050 TIHOxE# MapKE
P3-[[-X mma-
MeTDOM 20 MM M 30 - - - 0,22 - - - 6,6 - -

0,2xI,089

1508 IlpoBoxL TEG—
e 5-00f ku#t ¢ MemmoR
RWIOH MapKHE
B3 cedeHumem

KB .MM I000 o,00 - - - 27,34 - - - 0,27 - =

24,5x1,116 M




IU-I~-70.£6 (I0) 97~ Il N .937/£
7
2 3 4 5 6 7 8 9 I0 II 12 I3 I 15
[mronpoOBOX
mgwmeﬁnnﬁ
ToR 250A:
I5 CPC%I xuim opf—
9.5 g.e uaa pﬁ
n.19 coxIms - - - 153 - - - 15,3 -
s -"- CoxIma nmpA-
o.196 Mad 3 MM
y2604Y3 OeXUES - - - 25,4 - - - 25,4 =
17 " CexIEsA npfA-
n.196 masg 600
= J2605Y3 COKIEA - - - 50,8 - - - 203,2 -
I8 ="- CoRUEA KOH-
o.197 eBad
260673 CeKuEA - - - 6,59 - - - 13,18 =
19 -"- Cexupsa nid
1.198 Bno§a Raper-
RE JO6UTT3  ooxumA - - - 35,1 - - - »I -




904-1-708¢  (10) - 98- 2r8 e 232 ho

I 2 3 4 5 B 9 I0 II I2 13 14 15

2 CPCH % I Kremwu npE-

9.5,p.8 cog TNA5~
n.f@g HHe Y2623Y3 mr I -« « = 41 - - - 4,1 - -
a - CeRmaa KOM—
n.200 I8HCANKORHAA
Y262653 coxtms I - = - 41,6 - - - 4,6 - -
2 - CroGa seny-
n.205 mad Y232I¥3 mr I - - - 2,44 - - - 2,44 - -
23 Jon.5 Kapetra To~
24-05 xogeunaa
n.2-290 Y2328Y3 T I - - - 28,41 - - - 28,4 - -
26,4x1,076

“ g o

15,4x1,076

» I - - - 1657 - - - 16,67 - -




oM4-I-70.£6  (10) -99- Il N zv/é,

I 2 3 4 5 6 7 8 9 I 1II 12 I3 I4 15

25 24-05 Kpormrefin
n.1-194 pna Rpemne-
HAA MZHOIDPO-
Boxa K775¥3 mr II - - - I,93 - - - A,23 = -

I.8xI,072

-"f Ios TMoxpecra
Dol apou TO9~
MR KAW3 e I - - - I0B - = - II@8 - -

I,0xI,072

27 05-03 Tpyta BHHH-
n.8-(l24 unacromas
cpenHero
THIZ, HADYXw
HH# fmaugg
25 Mn

0,3Ix1,076

Crofixe xa-
CeJhHHE THIAS
28 uios KIIsy3 1000 0,083 = - - 235,84 - - - 7,08 - -
n.I-861  oo0r1,072 ¥




904-I- 70,86 (I0) -100~ Zad A2 93%

|
|
|
|

]
t
]

29 24-05 KII52Y3 I000 0,06 428,8 - - - 25,73 -~ -
T

1.1-863  4o0x1, 072

Crojtxm yHE-

BEPCAJLHHE

THETAS
"= KI2v3 mr 30 - - -~ 1,45 - - - 43,5 - -
o.I-855 I’asﬂ’mz

="' KL2173 mr 30 -~ - - 0,86 - - - %8 - -
n.I-B“ 0,8x1, 072

Nonxe Radelab-
HHE THEIA:

- KIIswya 1000 0,08
a.I-695 g2xI 9072 mT

87,9 - - - 7,03 - -

- KII61¥3 I000 0,12 - - - 13,3 - - - 16,72 - -
n.1-69 Iampmz mT




W4-I-704c  (10) - for - VA Me!ﬁ%

2 3 4 5 6 17 8 s 10 1I 12 i3 14 i5
34 24-05 Tloxnsecka
o.1-684 zarranEas
K34003 1600 0,03 -~ - - 10,08 - - - 0,3 - -
9,4x1,072 .
JoTox cBap-
HOE THOA:

Inds HI20IY3 o 10 - - - L% - - - I%0 - -
A-05 ., 1.85x1,072

1?5236%5 HIIO-IYy3 m 50 - - - I8 - - - 59,0 - -
m.I1-1331 I,IxI,072
e Jorog yrao-
n.I-I339 Boit HI-V45Y3 @mr 4 - - - 0,43 - - - I,72 - -
0,4x1,072
e T prrxen
o, I-1344 xpemreﬂgﬂ
JCTROR Hi-
~IIPY3 1000 0,16 - - « 49,74 - - - 7,46 - -

46,4x1,072 W




904-1-70.46 (10) -/02- Zns. w2 937
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1I I2 I3 14 I5
39 Jom.IS Honsecra g
24-05 xpg'g.nem
n.1-1343 Jorgos HI-
JIBY3 mr 150 - - - 0,43 - - - 64,5 - -
0,4x1,072
40 CPCH ® I Kopod 3amuT-
q.gup.s EH§YID79Y3 m 20 - - - 8,08 - - - I61,2 = -
n&91
a  -"- XopoGra mpo-
H.82 TARHASA
¥996Y3 » 3 - - - 1,63 - - - 4,89 - -
42 uiglsm Koxmozgra ugp-
. KHDOBOYHA.
. RSV 1000 0,008 -~ - - 21,67 - - = 008 - -
25x1,107 nr
43 -"- Pejira K109/
5. I1-738 I¥2 3 - - - 0,17 - - - 0,51 - -
0,15x1,107




904-1-72.06  (10) -165- Znb. 2 8371 [fo

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II I2 13 T4 I5
44 I5-D4 3axEM Hadop-
1,19-034 =it KH-3M w 30 - - - 0,06 - - - 1,8 - -
0,06xI,107
45 Jom,I KommeBas
24-05 9n§gcnmaﬁ
n.1-1002 :g‘r?a KBo-
0-10F3 xomnx 8 - - - 7,93 - - - 63,44 = -
7,15xI,109
Hroro - - - - - - - - - 1831,88 - -
n.taxosugm
OILHO!
525 - - - - - - - - - 146,56 - -
Hroro mo
pasgexy I - e .- e e - ~ - - 1978,43 - -
Hroro mo
pasmexy I - - - - e - - -~ 978483 231,42 763,04 115,11
34,67
Hroro mo oo~
BOBHOZ cueTe ~ - o - - - - - 978,83 4909,85 703,04 115,11

34,67




94-I-7286 (10)

VTR .73%

I2

13 T4 I5

JOBABISIETCA :

ll. BAPHAHT 6 xB

CPCIl % I KaGeapr CHIO-

1.5,p.1 Boﬁmagm

n.85 AAlB-6000

CEYCHHEEM

3x70 gkB.vw  IONO 0,I8 -
M

8-148-9 [Iporianka
Kabeyd B
KaHale Ha
KOHCTPYKIE~-
ax, Bec I M

Xo 2 KP 100 I.,8 -
]

- 20,6 8,62 0,48

0,13

423,0 -~ -

37,08 I5,52 (0,86
0,34

Hroro - -

460,08 15,52 0,86
0,34




904-1-70.86 (I0) - 105~ UnB.v°937)

Ve
I 2 3 4 5 6 7 8 9 I0 11 I2 13 14 I5
mo3.2 Haxsangue
pacxoms 87% - - - - - - - - - 13,5 - -
Hroro - - - - - - - - - 473,58 = -
[L1apoBHe
OIS HASA
g%“ e - - - - - - - - - 37,89 = -
Wroro noGas-
JiAeTCA 0o
BapHaHTy 6 KB - - - - - - - - - 511,47 15,52 0,86
0,34

IY. BAPHAHT 10 xB
I CPCH %I KaGean cuao-

4.Y p.I Boifi Maprm
o.94 AAIIIB—IBOOO
COTeHHEM
3x70 ke.vm  I000 0,18 = -
M

2740,0

]
{
i

493,2 - -




- Ty
9M-1-70.4¢ (10) ~/06 - =€, myar/é
i 2 3 4 6 7 8 9 10 1II I2 13 14 15
2 8-I48-10 Ilporuaamra
Rafesas B
KaBaJie Ha
KOHCTDYKIHM-
ax, Bec I m
no 3 Rr 100 1,8 - - - 24,9 9,97 0.83 - 44,82 17,95 1,49
']
0,33 0,59
Hroro - - - - - - - - 538,02 17,95 1,49
0,59
nos.2 Harnangie
pacxomd 87% - - - - - - - - 15,62 - -
Wrore - - - - - - - - 553,64 -~ -
[LraropHe
HQROILIGHHEA
S%K - - - - - - - - 44,29 - -
HToroe moGaBs~
JAASTCA 1O
Bapuagty 10 B - - - - - - - - 697,93 17,95 1.49




94-1- 26 (10) ~07- b w2 937 fro

2 3 2 5 6 7 8 9 10 1 Iz 13 12 15
Beero mo cmere:
D) mmsapmawre . _ . om,83 542,32 718,59 [I5.97
35,01
6400,15
B) BapEanTe
R e = - = = = = - 9,83 5507,78 720,99 116,6
35,2
6486, 61

TaapHE} NHNSHOD NMPOOKTa 9"0’7’? C.M.JeoHoB
Hagaxnmmx 3T0 A e T.P. JaBuioB

CoocTamlX CT.HHReHOp Z -y - T.B.BeaneTHoBa




904-1-70.86 (I0) — 08— Inb ne 937/

JIOHAJIbHARA CMETA Ne_1.30 opwa T

(nokanbHLI CMETHLIM pacuyerT)

KOMIIPECCOPHO# CTAHIME aBTOMATHSHDOBAHHOX HA 4 TOpmHeBHX KoMmpeccopa 4BMIO-I20/9 mpoms-

H vunosomy npoenty _BORETSNBHOCTHD 480 M3/MuH BO3IYyXa LA GIOKEPOBAHWA C TYpPOGOKOMIDECCODHHME CTAHITHAMY
4(3)K—500A K 6(4)K—250A (HAUMEHOBAHWS NPOANDHATUA, HOMNNBHCA UNH OTAGNLHLIX 3AHHA W COOPYREHWA)

Ha MKXOORDBEXK MonTam _____ DJEKTPOOCREMONH

(Bup o6opynoBaHMA W paBoT)

CMeTHan GCTOMMOCTb 2,16 THC. PY6.
B tom uucne:
a) oGopygosaHun - ThiC. pYy6.
6) mouTamHuix paboT 2.16 THC. py6.
HopmatuBHan yCnrosHo-ynctraRn
npoayxuws __ - ThiC, pyé.
Moxasatenu no cmere
CroumocTs Ha,
PacCUYEeTHYIO E€AWHHLY
(MOWHOCTL, BMECTUMOCTS,
NPOM3BOAHTEALHOCTL K T. N.) py6.
OcHosanne cneyudnrauna Ne THIOBOT'O OPOEKTa 1 M2 obwed nnowann 3gawma______ py6.
Cocraenena 8 uewax 19 84r 1 3 o6vema 3pauun — —__PY6.
1 Macca, T CTouMOCTbL eauHnubl, pys O6wan CTOWMOCTH, Py6
klalucbp " i Haumewosadue opytTo = MOHTaMHBIX paGoT = MOHTaMHbIX paGor
noauvu-
NeNe U W xapaxrepu- - g Werto g 8 7oM_unclle . z B TOM yngne
fpeRcHy- ) g = - axcnnyara a .
n n pawra, | °TWH@ oGopy %3 2 . ° ocHOBNHOM Ynm M;u_,m‘ < OCHOBHOM D:cnnyam
- YCH posauns ¥ mow-| 3 & T = = g 8cero 5 > scero g | M Mauiud
y S X z o 2 3apaboTHOR [——To—Te—res  a 3apa6orHoi —_—
UEHHURR | o iubix paGoT | = 2 s = _ 3 Q b g S AAATHI B TOM 4ucne
u ap p X & g <z © S nnar sapaGotHoit ° 8apaBoTHoN
L __naarul nnaTbi
P 2 -3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 ' 13 14 15
1. MOHTAEHHE PAHROTH
I 8-612-|YcraHoBKa

L
=]
!
1
!

1 =10 oCBeTH- 100
TeJARHOTO o
MATKA
X OllB~-12 ! ;

- {31} 2,02 0,10
0,03

310,0 202,0 2,9
3,35

s —




9U-I-70.86 (10) -~709- Znb 2934, fo
2 3 4 5 7 8 9 10 II I2 I3 14 15

8-610-2 To ®e, AmEKa

¢ TpaHchop-

MaTOpOM

HTH ‘25 IOO 0’02 - - 179.0 94.3 gaz - 3,58 1,89 g.m

uT 1,16 0,02

8-604~I To ze, Ha-
TeX. CTEHHOT'O
9a0Th CBOTRILHA~
O.4 Ka 100 0,08 - ~ 93,7 35,57 24,5 - 5,63 2,13 1,47
K=1,04 mT 7,72 0,46
8-594-I To =e, Ha
TeX, KpoHmTeiiHe
9aCTh ¥ cToiike I00 0,09 - - 280,3 59,9 58,4 - 25,23 5,39 5,26
“;49 wr 18,2 1,64
8-593-I Teo F
TEX. g I00 0,08 - - 94,28 33,18 5.8 - 5,66 I,99 3,11
9aCTh mT 16,2 0,97




M4-I-70.86  (10) - #/0- Iné. n* 9f7f//o

2 3 4 8 6 7 8 9 10 II I2 I3 I4 I5

8-60I-2 JYcTaHOBKA
TX, CBOTHILHAKOB

qagu HA Kopodax 100 0,42 -~ - - 369,4 36,3 30,1 - 155,15 15,25 I2.64
K104 e 9,83 4,13
8-60I-I CGopra »
GJIOKA CBE-
TRJILHAKOB,
BRIDYAs Ipo-
pE GJIOKa Io0 0,42 - - - 42,5 41,6 0,02 - 19,85 1v,47 Q.01
nT 0,00 -
8~59I-I YcraHOBRa
BHRJIDYATO—
Ig A 07—
KOHTOR
TMPOBONKA 100 0,03 -~ - - 23,8 15,8 Q0,04 - 0,71 0,47 -
BT 0,02

8-59I-3 To =me, Tep-
wetmgecroro I00 0,03 - - - 49,8 38,4 1.1 - I, I,I5 0,03
mT




904-I-70.26 (10)

- ///_..

Dn& V°832%)
/o

II

I2

I3

I4 I5

II 8-poI-8

12 84I7l

JcTaHOBKA
PO36TRE
mTencenbHOR
IJA OTKPH~
TOR &mpoBOX-
KH

To x8, Te
METEIOCKO

Opornanka
TDyOH BHHE-
mwracrosoi ¢
KponIcHNoM

0,08

0,0

1,0

25,1 17,1

30,0 I9,5

34,8 14,4

3,85

2,00

0,3

I,37 -

0,2 0,01

14,4 I2.2
3,85




904-I-70.86 (10) - E— Inf /-’.43?&!
o
I 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15
13 8409-1 3ararmBanme
IIepBOr0 Impo-
BOIa CevYeHH-
eM 2,5 KB.MM
B IPOJIOXSH~
HHO TpPYOH 100 0,80 - - 4,88 2,36 2.33 - 3,9 1,89 1,86
v 0,71 0,57
I4 8-409- To ®xe, Rax-
-1 Ioro mocje—
Hyomero 100 0,80 - - I,d I,J4 - - 0,97 0,91 -
M
Npoxnanka
Kabead ABPT
C KpOIVIGHH-
eM CKOCaME
CeYeHKEeM:
I5 8-400-I 2x2,5 xB.MM
TeX. % 2x4 kB.vv 100 4,0 - - 61,74 24,34 22.8 - 246,96 97,36 91,2
9acTh M 8,4 33,6

o.4
K=1,04




94-I-70.86 (10) -1/3— I8 w2932/

/e
T T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15
16 8-400-2 3x4+Ix2,5
TEX. KB.MM 100 0,6 - - - 690 26,0 28,2 - 34,5 13,0 14,1
TagTh ¥ 8,88 4,44
n.4 ¢ ’
K=1,04
I?7 8-i46-I 3xI6+IxIO
KB.MM_IIDH
Bece I M Qo
I kr I00 0,25 - - - 48,0 18,2 12,7 - 12,0 4,55 3.18
M 4,04 I,a
I8 8-409-2 3arATuBaHEe
OepBOI'C IpO-~
BOIa geve-
HEeM 4 KB.MM
B IOPOJIOKEH—
HHE TPYOH 00 6,20 - - - 6,08 29 2,85 = i,2 0,58 0,57
M 0,87 0,17
19 8-409-~ To ®xe, Kax-
-2 HOoro mocJe-
Lynmero I00 0,20 - - ~ 1,8 1,26 -~ - 0,28 0,25 -




904-1-70.86 (10) -774- Znb N I5H
/o
1 2 3 4 5 6 9 10 1II 12 I3 14 15
20 8-I53-5 3ameur: KOH-
IeBHE CYX®e
g Kadegs
COYCHHEM IO
16 xB.MM »” 2 - 3,55 1,08 - - 7,1 3,6 -
2l 8-91-4 MoHTax MeTaX—
JIOROHCTPYR~
nEd 0,29 = 377,0 33,3 47 - 109,33 9,66 1,36
I,41 0,41
Hroro -~ - - - - - - 671,75 195,53 147,16
1o 51,3
Harnangse
pacxomH 87% ~ -~ - - - - -~ I?0,II - -
Hroro -~ - - - - - - 841,86 -~ -
[LragoBHe
HaROIUICHHA
S%R - - - - - - - 67,35 - -
Hroro mo - - - - - - - 909,2I 195,53 147,16
paszeny 1

51,3




o4-I-70.95  (I0) -5 Unb.ne 93774

2 3 2 5 6 7 8 9 10 11 1z 13 1a 15

O, MATEPHAIE, HE YYTEHHHE CHOPHMKOM HA MOHTAX

CPC’I.[ % I ApmaTypa
HacTeHHad
c'rf .182 HB006-100 wr 6 - - - 19 - - - 11,46 - -

15-07 ApmaTypa
0.1-044 OCBOTHETEIB~

Had HCI02-
-100 BT 9 - - - 7,74 - - - 69,66 - -
7'71511 ,082=
a.15 To xe,
HGIIIxIO00 ar 6 - - - 5,84 - - - 35,04 - -

I15-07 ApmwaTypa

n.I-137 og:am';gem-
Hafd A JD=-
MHHECOOHT~-

HHX JIEMO
rung JCH02-
2x40




904-I-70.86  (I10) -~ 776~ VTR 4

T e cemeg G S — e e o — . O ——— —————— ———rc———
—— T

15,9xI,082=
=17,2

5 CPCI % I Iamna mepe-
9.y HOCHaA ¢
cmgilaa WHHO% mHy-—
n.2i4 pa 12 m TH~-
na II-36 mr 2 - - - 2,48 «~ - - 4,96 - -

Jamna Hara-

JIABaHKA
220B, mom-~
HOCTHB:

- 60 Br
c'rgélgl B220-80 10 1,0 - = - 0,9 =~ - - 0,97 - -
n.264

7 e 100 Br
1.274  B220-100 I0 20 - - - I,02 - - - 2,04 - -
mT




9M4-I-70.£¢ (10) -7~ Iré N2 9371
7
I 2 3 4 5 9 10 II 12 13 14 15
8 CPgu 1 JIauna Haka-
c'rg 193 36B 40 Br
M036—40 10 0,2 0,83 - - - 0,17 - -
HT
9 "= Jamna JnomMg-
cTp.189 HecmeHTHaA
I uomggcmm
40’ 10 9,0 7,2 - - - 64,8 - -
mr
10 -"- CrapTre
7251  sman 600220 10 9,0 1,2 - - - I2m® - -
) 4
11 " PozeTKa
CTf.ZOZ MTeNCeNAb-
n.164 Haﬂ THEIA
nIZO-O—
0/220 Hr 1 0,284 - - - 0,24 - -
2 -"- To xe,0pH3-
n.160 gg?{allmmeﬁ- BT 8 0,35 - - - 2,8 - -




904-I-70£6  (10)

~-778-

Ind Mo 937,
7/

3 4 5

I0

1I

I2

I3

I4 Is

I3 CPCH %I

I4 -"-

15

Is 1I5-09
r.2-005

BupiwuaTedb

Mgue'rmec— o 3

To xe, yiA
OTKPHTOHR
IOPOBOXKA ur 3

Tpyla BEHE-

mwIacToBas

CpeIHeTo

THIA KHAMOT-

poM 25x25 MM M 100

0931x1 9076=
=0,33

KaGexs cmno-
BOit Magmz
ABPT-660
CEeYEHASN B
KB.MM:

2x4 1000 0,10
T45xI ,105= N
=160, 53

D.%

0,9

0,33

160,23

2,88

2,88

33,0

16,02




904-1-70.86 (10) —779- Uné. M‘-’%‘f{///a

1 2 3 4 5 6 7 8 9 16 II 12 13 14 15
15-09 2x2.5 1000 0,30 - - - 134,81 - - - 40,44 =~ -
T.2-005  1ooy7,105= M

=134 81
=" ax4+Ix2,5 1000 0,06 - =~ - 285,09 = - - 14,25 -~ -
=1,2  orsy1.I05x M
xI,2-285,09
- 3xI6+IxI0 I000 0,025 - - = 702,78 - - - 17,57 - -
53xI,I05x M
xI,2-702,78

CPCl % I IIpomom map-
%y xH AB-66D B
cTp.I52 cevYeHmeM 2,5

II. KB»HI Im 0.32 - - - m.‘ - - - 9,09 - -
o

- To =e, code-~-

R.229 HieM 4 X IO00 0,056 - - - 34,9 - - - I,7% - -




904-1-7006  (10) -720- 2t we 9371 Jfo

2 3 4 5 6 7 8 9 10 II I2 I3 I4 15

15-17 ljmTox ocme-
O.2-218  THTeJNbHHiH
rana OUB-I2 m? I - - - 54,88 ~ - - 54,88 - -

51,0xI,076=
=54,88

CPCI{ % I Amix ¢ moHE-
9.7 XaLIM
TpaHchopma -
TOpOM THIA
-0,25 mr 2 - - - 13,7 - - - 27,4 - -

M- KopoOka oT-
GT§.205 BETBATENA b~
1.207 Hasg Y409 mT 8 - - - I,63 - -

Wroro - - - - - - - -

13,04
I160,52

[LranoBHe
HaKOIUICHAA
82 - - - - - - - - - 92,84

Uroro mo
pasgeay I - - - - - - - -

1253,36




904-1-70 £€ (10) — 47 Uné V293770

I

il
™D
(4]
=
[4;}

7 8 9 10 1II 1z I3 T4 15

Hroro no
pasgeay 1 - - - - - - - - - 909,20 195,53 147,16
51,3

Hroro mo
cMeTe - - - - - - - - - 2162,57 195,563 147,16
51,3

TinapHuft MEXGHEP HPOGRTA K—yﬁo””; C.M.JecRoB
Hagaxsmmk 310 ’g/s‘f"/r.P.ﬂamon
CocTaBma cT.EHEEGHEp T.B.be3neTHOBA

iz




94-1-7086 (10) /22 InBr'e 9321 /0

NOKANIBHAR CMETA Ne_ 1-CC Dopwa T

(noManbHbI CMETHLIR pacuyerT)
KOMIIPECCOpHO# CTAEUMH aBTOMATH3MPOBaHHOf# Ha 4 mopmHeBHX Kommpeccopa ABMIO-I20/9 mpoms-

H QKQM.II‘PQQQQ
qggsoﬁfzsr&gzn;y 4)K-250A (HRWMEHOBAHWO NPEANPHATHA, HOMMABKCA WAM omenbugx_gggﬁ ¥ COOPYHEeHN

Ha npuoBperenne u moutam ceTefl CBA3KE K CHIHAJH3IAIHKA
(aup o6opysosauus W paGor)

CwmetHas cToOMMOCTL 0’92 THC. PYy6.
B tom uucne;
a) o6opypoBaHHA 0,47 THC. PY6.
6) MOHTamHuX paboT 0,45 THC. PY6.
HopmaTtueHan yCROBKO-4HCTaR
NPOAYKUHUA - THC, PY6.
Moxaszatenu no cmeve 3

CroumocTe Ha:

PACUETHYIO eAXHKLY
(MOWHOCTb, BMECTHMOCTD,

NPOU3BOAUTENLHOCTL ¥ T. 11 ) pY6.
Ocuosanne cneungrragun Ne MIP IpoeKTa 1 w2 obigen nnowanKw 3AaHnsR Py6.
Cocrasnena & uevay 1984 r. 1 w3 obvema 3paHuA pY6.
Macca, ¥ CroumMocTs epuuniibi, PY6 O6uan croumocTsh, py6
kluonr‘r%gu" Haumenosakue SpyrTo « MOHTaMHbIX padoT « MOHTaHHbIX pacor
- 4
NeNe uuA # Xapawyepr- . o ueyno g 8 TOM uMclig z B TOM 4uene
ng:?c(v::?. cTuna obopy- | ¢ 3 g S OCHOBHOM | moiayara § OCHOBHOI " e
n. n. YCH, |posannn u mon-| I & s x z x | scero GoTnol |- MawMR | > | Bcero Sotnon | i Maimu
uewnuna | o eor | @ = z 3 a 38paloTHon |1~ oN awone | & 38paCOTHON | 5 yom Ymcne
W AP P = m ; L3 © © nmavel 3apaboTHOH Q mnars sapaBoThoi
w = ") ° __o ___nnpatbi nnayhi
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 ! 13 14 18
I. OBOPYIOBAHVE F uomtu
I 129-02- Bunpswe- | '
20  Tead TEma | mr | I - | - 9r,0116,0 | I3,7 - 91,0f Is,0f 13,7 -
i, 2- BB-24/29 5
1o |




94-I-70£¢ (10)

~/23-

Iné M2 9377
7

2 3 4 ) 9 10 II Iz 13 I4 15
8~105-1
I6-02 IIprGop rpoN-
m.02- KoTroBoOpsme#
~0025 cea3E UT'C-10 xomma - 87,5 - - - 270,0 - - -
MogTax IIC-
-10 B cocra~
BO:
10-840-1I ycmmTeas
B 3aMETHOM
KOXyXe XOMRX - - 12,3 9,0 0,2 - 49,2 36,0 0,8
0,02 0,08
10-397-8 rpomkoroso-
PETEND ] - - 3,4 3,% - - 15,76 13,04 -
Ie-02 H3pematexs
. nOoXapHLA
Tena "MI-I* = - 36,0 -~ - - 72,0 - - -




9U-I-70.8¢  (10) - 724~ Zné Ne 9552/4

2 3 4 5 6 7 8 9 I0 11 12 I3 14 I5

MorTax "IMI-L"

B cocrape:
18-743- H3BemaTeJab T 2 - - - 0,97 0,88 - - I,94 1,76 -
8-59I-6 poseTka

mrencensrad 100 0,02 - - - 25,1 17,1 0,04 - 0,5 0,34 -~

mr
0,02

36-09 Pezmcto
n.I1-0130 tHna -
I1-580- 0Q,5-2
- IroMESE mr 2 - - 0,0iI 0,I4 0,14 - 0,02 0,28 0,8 -

16-05 Pesie THnG
n.I-I127 P3C-44 mT 1 -
10-39-3

2,65 0,97 0,949 - 2,85 0,97 0,94 -




904-1-70.£6  (10) —f25~ VTS yﬁ
/o

o
N

2 3 4 5 8 9 10 II ;2 13 I4 15
16-02 l3pemaTens
o.03- MOXapHHH
0066 ﬁ&gﬂoﬁ THIA
195743- mr I - - 4,2 3,91 2,79 - 4,2 3,91 2,79 -
20-55-1 3azemneHme
IpAGOpOB,
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TN 904-I-70.86 (10) 15/~ uwe- JI371/70
T T 2 2 4 5 6 8 g 10 II 1z 13 14 15
89 I5-I7 YeTagoBra — mT I2 - - 0,8 - - - 9,6 = - -

., I-485
90 18-574- IlomroroBra

~56 K HRJDUE—

AHD v 12 - - - 0,55 0,33 = - 6,6 3,96 =
KommnerTramgs
10 M03,45...
90 % 8 45,42
MOHTAE OEOPYJIOBAHUA, IOCTABJITEMOT'O
KOMILIEKTHO C KOMIPECCOPAMY
9I IlII=I3~- TepuooGpa3o~
-2 BaTeJH
gr 28 = - - 0,43 0,42 = = 12,04 11,76 -
92 III-93= MamomeTpR
- KNIV I 5 = e - - 1,27 1I,2I 0,04 - 31,75 30,25 1,0

[



T 904-1-70.86 (10) -152- HH8. 4937//0
T 2 3 7 8 9 0 I 1z 13 14 It
93 UII-III- JlaTumku-

-2 peJie

Hanoga
JH-I00 mr - - 1,78 1,62 0,04 7,12 6,48 0,16
0,01 0,04
94 1[8-545- CpeTodopH
-3 CC-56 mr - - 2,06 0,73 0,05 8,2 2,92 0,2
0,0I 0,04
95 [OII-680= IuTH
~-I HOMIIPECCO=
OB, pa3Me-
H
%OOXGOOX
~400 wWT - - 3,1 2,75 0,29 2,4 11,0 1,16
0,11 0,44
ey
96 III-685~ IlaHgeas,
-1 %asmegu
800x450 W - - 2,79 2,48 0.26 11,16 9,92 1,04

0,4




A8, /937@

T 904-I- 70.46 (10) - /53—
T T 2 3 4 5 8 s 10 1I 12 13 14 15
97 UII-706~ 3arianpHe
-1 neraan wr 16 - 0,88 0,73 -~ ~ 13,12 11,68 =
98 III-34=~ JloroMeTpH
-1 1 69000 wr 4 - I,28 I,25 - - 5,12 5,0 -
99 III-4l~ YcrpoiicTBO
=7 3aIMTH
Ko%cco-
pa =1l wr 4 - 4,66 4,56 0,0I - 18,64 18,24 0,04
100 HIO-50-9 IMpymaiina
HKOHIIOB I00
Y3K-II mr 4,0 - 2,0 1,82 - - 8,04 7,28 =
NIOITOTOBKA K BKICUEH/K AIMAPATYPH HA IJITAX,
[IOCTABJIITEMHY KOMIJIEKTHO C KOMIPECCOPAMU
I0I 18574~ HaTSOH
56 E27I-03 wr 4 - 0,55 0,33 = - 2,2 I,32 -




TN 904~I-70.£6 (10) -15Y- 4m8., A/ymy/a
T T 2 3 2 5 7 9 10 1II 1 1B 14 15
102 118-574- Pe3MCTOpH

-56 MIT-I-I00 mr 2 - 0,5 0,33 6,6 3,96 -
I03 U8-574-~  AvmepMeTpH
~54 3365-2 or 4 - 0,46 0,32 I,84 1,28 -
104 1[8-574~ Apmarypa
-56 CBETOCHT—
HalbHAA
ACIIIY2 WT 48 - 0,55 0,33 26,4 15,84 -
I05 1I8=574—~  BHRIWUATC=
-3 Ju AE204EM mT 4 - 1,14 0,78 4,56 3,12 -~
106 118574~ BurIOIATE=
-I8 m A-63M mr 8 - 0,23 0,II 1,84 0,88 -
107 I8-574- Kromxm
o KE mr 56 - 0,8 0,29 25,2 16,24 -




T 904=I- 72, 6 (10) ~f55~ L/ﬂﬂ./n/faz{//ﬂ
T 2 3 4 5 7 9 0 1I 12 1 14 15
108 1[8-574= SIMET eJTH

o R o) mumon 16 - 0,16 0, 2,56 1,6 -
I09 L8574~ 0
-56 %Z%B T 24 - 0,56 0,33 3,2 7,92 -
110 1[8-674~ 3BOHKH=-
=56 %B
-220 il 8 - 0,55 0,33 4,4 2,64 -~
III 1U8-574- Kmomxm
-47 KM2-1 wur 28 - 0,45 0,29 12,6 8,12 -
II2 18-674~ [aHoNs KOH— KA
=56 TaxTHaA Tyl
g2 8 TOYeK Xa 64 - 0,55 0,33 35,2 21,12 -
II3 1i8-574~ lepoKrmoua=
50 TeJm
IMOD 45 nems 96 - 0,43 0,I8 41,28 17,28 -




M 904-I-70.86  (I0) ~ 155 - wns. 937/ f0

==

114 18~574~  Ilepexrnoua=
=50 TeNH

mE-172 nens 32 - - - 0,43 0,I8 = - = 13,765,76 =
II5 118=574- %ﬁafrem
~44 mT 16 - - - I, I5 0,55 = - 18,4 8,8 =
116 18-574~ gﬁalcmam
II7 18574~ Pesie pas-—
55 HHX Ha3Ha~-
geHmit mT 68 - - - I, 9 0,73 - - 80,92 49,64 -

MOHTAR OBOPYIOBAHVA,IOCTABIAEMOTO
KOMLIEKTHO G TBATATHJIIMA,

I1I8 1i8-91-4 lzTOTORJE~

HIe IayeJm
TeIIoBOT'O
KOHTPOJSA,
Ié%smeg.
0x250
(4 @r.) T 0,06 = - - 377,0 33,3 4,7 - 18,85 I,67 0,24

I,4I 0,07




T 904-I-70.86  {10) ~15%- LB «/aﬂ///o
T 2 3 4 5 7 3 o o 1 1B 1 b
II9 HIT~-680- MouTax

3 naHem

TeIJIOBOTO
KOHTDOJiA ur 4 - 3,09 1,87 0,32 ~ 12,36 7,48 1,28
0,II 0,44
I20 III-34- Joromerp
~I I 69000 i 4 - 1,28 1,35 =~ - 5,12 5,0 =
IIOHEE OTOBKA K BKIIYEHAK
ATYPH HA TIAHEJM
TEILIOBOI'O KOHTPOJIA
IRI 18-574~ Ileperuioua-
50 TEJH
ITi-M(4wr.) vems 80 - 0,43 0,18 =~ 34,4 14,4 -
I22 118-574= Ilauess
56 KOHTaK T Ka—
Hasg Ha TY =
8 Touex Xa - 0,55 0,33 = - 35,2 2I,I2 -




T 904-1-70.88 {10)

w5, /9371 1O

T

I4 I5

TEHHVKAMA
1’3 CCpCl, Kpan ITu66r
qlll n:'§ 15 mr
cT;IJ.'?G
m. 1022
124 1112-809- MoHTax mT
-4

I25 CCPCII, Kpan IIBI8GK
9,10, ll“s3 10 ur

R

126 11%2—811- MonTrax ur

MATEPYAIH, HE YYTEHHHE

9,72 9,0 =~

18,19 « =

12,92 12,24 -




ng.~667é/ld

T 904-I- 70.#¢ (I0) ~759-
T 2 3 5 6 7 8 9 0 I1I 12 13 12 15
127 CCPCll,  KaGeus

a7 KOHTDPOJIb~

CTP,.93 HH %

m.1814  KBBT 4xI 0,2 = - - 202,0 = - - 40,4 - -
128 To xe To xe

n,1815  KBBT 5xI 0,II = - - 2290 = = w 25I9= =
I29 To xe To xe

n.I818  KBET faxI 0,04 - - - 487,0 - - - 19,48 - -
I30 To =xe To xe

1,181  KBET texI 0,08 = = = 6140 = =~ - 5526« =
I3I To xe To xa,

c‘rg95 KBBT'?' 4x1 0,I8 = - - 288,0 - = « 5I,88« =

n.1864
132 To =me To xe

n.1868  KBETD' 0,025 - - - 28,0 « = ~ 945 « =




T 9M-I-70.4  (I0) ~ 160 - wna. +/93%1 /10
I 2 3 4 5 8 9 I0 II 12 I3 14 15
133 To xe To xe,

m. 1870  KBBTD 27xI m 0,36 - 984,0 - 354,24 ~ =
134 To =e To xe,

m. 187t  KBBT®'37x1 me  0,I8 - 1250,0 - - - 2250 = =
I35 To =®e To xe,

CTB.IC)‘.? AKBBT '4x2,5 = 0,32 - 195,0 - - - 62,4 -

.,2280
I36 To xe To xe,

m.228!  AKBBRI '5x2,5 mw 0,24 - 211,0 - - 50,64 = =
I37 To xe To %e,

n.2288  ARBBI 7x2,5 v 0,I8 - 277,0 - 49,86 ~ -
I38 To xe To ®e,

m.2283  AKBBI' I0x2,5 ¥m 0,27 - 367,0 - - 99,09 -~ -




TN 904-I-70.96  (I0) - 16/~ e, S 9371 o

139 To xe To #e,
2285  AKBBT'I9x2,5 ¥4 0,06 = - - 592,0 - - - 35,52

1
!

140 15~09 {Ipo;aon

ces. IxI M 0,68 - - - 22,5 - - - 7,07
K=I,1I6 X1, 176

1
]

I4I 0I-I3 Tpyoa
68 LOBHAA
I4x2

C
I8iI03 X M 260 - - - 0,47 = - - 126,35 - -
=1,034 X1,034
I42 2416~ Merasiopy—
-49 XaB
n.1-048 P3-1-X-I5 &M 0,04 -~ - - 160,0 = - - 6,97 -~ -
K:I,OBQ XI,089
I43 24-I6- MeraJwiopy~
-49 KaB
n.1-049 P3HI-X-I8 M 0,16 = - - 180,0 - - - 31,36 = -

k=1,089 X1,089




T 904-I-7046 (10 ~162 - 8.+ 93%4) o ]

144 24~16- MeTasnopy=-

-49 XaB
0,1-052 P3-l-X-25 1™ 0,005 - - - 320,0 - - - I,74 -~ -
K=I,O89 XI,O89
145 CCPCl, Tpyda BOIO=-
1,1 Ta30npoBoR-
OT%.GG Hasg
.13 15x2,5 " n - - - 0,26 = - - 27,3 - -
146 To _=xe, To xe
n.14 20x2,5 M 25 - - - 0,3 = = - "5 - -
147 05-03 Tpy6a
1.8-0I24 pUHMILIAC-
K=I1,076 ToBag 1000
[IBX-BAR5Y ™M 0,04 - - - 310,0 - - - -~ I3,34 - -
X1,076
148 24-05 Kopodru
51389 cobmmu-
TeJBbHHE
K=I,082 KCK~-8 mT 4 - - - 2,2 - - - 9,52 - -




wnB . A/ 93 // (7]

L—.

I 904-I-708%  (I0) -163 -
T 2 3 4 5 7 9 10 II 12 I3 14 5
149 LIII-582- MoHTax ur 4 - 0,97 0,71 0,04 = 3,88 2,84 0,16
-1 0,0I 0,04
150 24-05 Kopodkm
1.1-380 coemum-
K=I1,082 TesbHHe
KCK-16 or 20 - 3,45 = - - 74,66 - -
X1,082
151 lgx-soa- Morrax mr 20 - 1,04 0,77 0,04 - 20,8 15,4 0,8
0,0I 0,2
152 24-05 JoTrH
rom.I5  HIIO-I¥3 wr  I00 - 1,1 - - - 17,92 = =
n.1-1331
=1, 2
153 11?439'7- Morrax T 0,35 - x108,0 x34,3X 36 - 39,31 12,49 I3,I
K104 1,04 *1,04 I',o4 3,58
X1,04




TN 904-I- 7086  (I0) ~ 169 w/a.,/!.??/l/z

154 24-05 JoTrr

nom. I5 HIRO-RY3  mr 2 - - - 1,85 = - - 23,8 -~ -
1. [-1334 X1 g7
K=I,072 ’
155 1I8-397- MouTax T 0,07 = - - 108,0 34,3 36 - 7,86 2,5 2,62
o X1,04 *1,04 * 1,04 0,72
9,84
X1,04
156 24-05 Crofxu
n.1-852 xadespmwe 1000
K=1,072 X II51 wr. 0,02 = - - 315,0 - - - 6,7 - -
X1,072
157 118-I47~ MoHTax I00
-4 ur, 0,2 = - - 27,8 15,5 1,9 =~ 5,78 3,22 0.4
K=1,04 X1,04 ¥1,04 *1,04 0,05

0,22
X1,04




T 904-I-70.86  (10) ~165 - wimie. B lo
T T 2 3 2 5 8 s 10 1I 1z 13 1z 15
158 24-05 Crofixn _
. I—8éI KaGearHHe 1000
K=I,072 K 1150 wr., 0,025 - 220,0 - - - 5,80 - -
X1,072
I59 [I8-I47~ MoHTax I00
-4 wr, 0,25 - 27,8 15,5 I,9 = 7,23 4,03 0,49
K=I,04 X1,04 *1,04 X104 0,06
0,24
1,04
I60 24-05 Tonxu
n.1-695 xaGensmme 1000
K=I,072 K 1160 wr. 0,08 - 82,0 = - - 7,03 - -
X1,072
I6I 18-I47~ MonTax I00
1?21 o4 wr. 0,8 - 1,34 I,I12 0,I3 = I,II 0,93 0,II
=ts X1,04 *1,04 *1,04 0,04

X104




T 904-I-70.46  (I0) - 166~ wHB. A/y.;y/;q

162 24-05 Monxm
n.1-686 xagearmwe  I000

K=I,072 KII6L ur. 0,04 - - - 30,0 = = = 5,57 - =
X1,072
163 1[8-I47~ MoHTax 100
: ur, 0,4 = - - 1,3¢ 1,12 0,13 - 0,56 0,48 0,04
K=1,04 X104 *1,04 X104 0,04
0,05
X1,04
164 24-05 Tlouxn
1.1-696 raGeusmwe 1000
K-I,072 KII63 wr. 0,02 - - - I30,0 = = = 2,79 = -
X1,072
165 lg-I47~  Mortax 0 o2 1,65 I,I7 0,3 0,34 0,24 0
iTe ’ - - - ’ ’ 1 - ’ 124 .4._06
K=I,04 X104 *1,04 X104 0,02




TN 904~I-T0.86 (I0) 167 - w8 93710
T 2 3 4 5 8 7 5 10 1 12 13 1 b
166 24-05 II

1.1-730 BB e - - - I5 = = - 24,12 - -
Ie7 HB-I4'7- MoHTax I00

or. I,5 =~ - - 35,9 10,2 16,6 = 56,0 15,9 25,9

K1,00 X1,04 *1,04 X1,04 8,1

5,22
X1,04
168 24-I8= OrdopHOS

=29 gc'rpono'rno,

n.06=060 20 mr 4 - - - 1,65 = - - 7,25 - -
169 IITI-642- MoHTax ur 4 - - - 0,34 0,29 0,04 = 1,3% 1,16 0,16
I70 24-05 HakOHEeYHMK

B a-o'} HII-3/4" 1000

mr, 0,004 - - - 240 - - - 0II - -
X1,008
Hroro: 763,42 3419,75 105,69

1000,80737,49




T 904-I-T0.26 (10) 18- 1H8 /9371 ffo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12 I3 I4 15
Tapa u
yIaKOBKa % 1,5 - - - - - - 11,45 - - -
Uroros - - - - - - - - 774,87 - - -
TpaHCIOpPTHHE
ngXOJIHp % 2,8 - - - - - - 2,7 - - -
Viporo: - - - - - - - - 796,57 - - -
3aroToBu—-
TeJNBHO~
CRJATICKHE
PacxXorH % 1,2 - - - - - - 9,56 - - -

UToro: - - - - - - - - 806,13 - - -




T 904-I-70.86  (I0) - 149 - 8. 337 o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 I3 4 15

3aTOTOBAT b~
HO-CRJATNCKIE
pacxomH % 1,2 - - - - - - 9,56 - - -
HUroros - - - - - - - - 806,13 - - -
Kovmiexra~
A % 1,0 - - - - - - 8,06 - - -
Hroro: - - - - - - - - 814,19 - - -
[IMaHoBHE
HaxomwleHus % 8,0 = - - - - - - 273,58 = =
Aroro mo
COGCTBEHHO
re R 814,19 3693,33 105,69
HOl - - - - - - - -

' 000,805

30,43




T 904-1-70.86  (10) —~fto- wwe. 1937 1fl0

1, OTOIMTEJBENE ATPETATH

I.0gopynoname ¥ MOHTax

I I7-06-  TepmowmeTp
TOXHWIGCKAR
1. I=>7 [4-2a0/66  wr 2 - - 0,8 = - - 1,70 - - -
2 UII-I-I MoHTax T 2 - - - 0,2I 0,21 - - 0,42 0,42 -
3 }2506- Ompasa wur 2 - - 1,5 - - - 3,0 - - -
n,1-752

4 I7-06~ TepMoMeTp
—48 TEeXHNYeC—
1. I=301

xu#
116-24C0/66  ur 2 - - 0,85 = - - 1,70 - - -

5 IHII-I-I MonTax wr 2 - - - 0,21 0,21 - =~ 0,42 0,42




TI 904-I-70.86 (ID) ~/7/— LIMB. A/.937///0
—— S ==
I 2 3 4 8 9 10 II 12 I3 14 15
6 3506- Onpasa WT. 1,5 - - - 3,0 = - -

n.I1-752
7 I7-04, JaTar-pee

Ion.9 TeMIepaTypH

n.I-1I97 JITKB 3,6 - - - 4,4 - - -

8 UII-4-2 MoHTax mT. - 0,5I 0,5 - - 2,04 2,0 -
9 I5-04 Toct aB-
1. 18-098 Jxemm
[IKE-722-2  wmT 1,0 - - - 4,0 - - -
10 [8-529- MorTaxX mT - I,99 I,09 0,05 = 7,96 4,36 0,2 i

5 0,01 0,04

II Hocr B
1 IE-2528 . un 2,15 = = = 4,26 = = =




T 904-I-70.46 (10) -172 - M8, A/93?///?_

I 2 3 4 5 6 7 8 9 I0 II 2 I3 I4 5
I2 H§-529— MouTax ure 2 - - - 1,99 1,09 0,05 - 3,98 2,18 0,1
- 0,01 0,02

I3 1i8~91-4 MeTaJIOKOH=

CTPpYKIUMI
moxn, o0opyno~
Bauue T 0,003 - - - 377,0 33,3 4.7 - 1,13 0,1 0,01
1,41 0,004
I4 1I8-I47-3 MeTasnoKoH~
CTPYRIMK
IisA Tpacc T 0,0I -~ - - 3,0 24,9 4,1 =~ 3,77 0,25 0,04
1,02 0,01
I5 U8-i69- IIpmcoemuHe—
~I HUe ¥Wul
IIPOBONIOB K
xadeneit x  I00
3aKEMaM mr. 0,2 - - - 8,69 5,16 = - 1,14 1,08 -~

I6 1U8-I69-I1 JlemOHTaX
¥K=0,3 npucoemm~ 100
HeHuit or, 0,16 =~ - - 5,69 5,I6 = - 0,27 0,25 -~

*0,3 Xp,3




T 904-I-70.86  (I0) 73— ”"““'””37’/’?
I 2 3 2 5 "7 T8 9 10 II 12 13 14 15
I7 HB=~I53- Paszmeixa

-13 Kadend no

7 ¥ ur. 40 - - 0,49 0,22 = - 19,6 8,8 =
I8 18-I53- To =xe,

-4 mo Id'wn wr 4 - - 0,81 0,4 = = 3,24 1,6 =
I9 08-I53-~ To =xe,

=I5 no 30 xn  wr 2 - - 1,37 0,69 - - 2,74 1,38 -
20 UII-71I-~ Bsonm kaGeas

-1 B IMT, IO

30 xun BBOL I - - 0,54 0,53 = - 0,54 0,53 =
21 18~I46-1 KaGeund ¢
K=1,04 KDeIJIeHeM
cKoGaMi
BEC IO IKI M 0,43 - - 48,0 18,2 I2,7 = 21,47 8,14 5,68
X X X7,04 1,81
1,04 1,04 482 J

4,04
xI,04




M 904-I-To.#6  (I0) -1~ wna /9371 f10
T T 2 3 i 5 6 v 8 9 10 1I 12 13 12 1
22 18-I49- Kadesr B -

=1 TpyGe nau

K=I,04 MeTasnopy- 100

RaBe M 0,21 = - - 10,0 6,24 0,27 = 2,18 1,36 (0,06
*1,04 *1,04 *1,04 0,02
g,1
X1,04
23 UII-7I3- Kgbexs mo 100

-1 IATAM M 0,1 - - - 6,25 5,45 - - 0,63 0,855 -~
24 1I18-148- KaGewsd 1mo

=1 METAaJIOKOH=

K=I,04 CTDYRUMAM

C XpenjeHu-
eM B MecTax
u3medenus 100
TpaccH M 0,25 = - - 2,9 7,33 0,43 =~ 3,35 I,91 0,26
*1,04  *1,041,04 0,04
0,I7
X1,04




TN 904~I- 7046  (10) - 475- 1w, /9371 [l0
T 2 3 4 5 6 7 8 s 10 I1II 12 1 1
25 18-I48-9 KaGesns mo

MOTAJLIOKOH=
CTDYKIEAM C
KpeIUIeHHeM
no ncelt
IJEHS M 0,74 = - - 20,6 8,62 0,48 15,85 6,63 0,37
*1,04 *1,04 *1,04 0,15
0,I9
1,04
26 1I8-408~I Ipowiamxa
%:I ,04 Mle)ra.wmopy-
KaBa I00
P3--X M 0,24 - - - 32,0 9,26 7,54 7,99 2,31 1,88
X104 *1,04 ¥4 0,57
28
X?[Zm
MATEPYAJH, HE YITEHHHE
EHHAKAMA
bad gC;CH. Kadems

* ROHTPOJ b=

cTp. 109 Huit P

m.2280  AKBET

4x2,5 XM 0,035 -~ - - 19%5,0 =~ - 6,83 = -




TN 904-I- 7246 (10) -176

B, 93 7///0

9 10 II 12 I3 I4 15

28

29

30

31

32

To ®e

To xe,
n.2281  AKBBI'5x2,5 mm 0,06 - - -
To xe To xe,
m.2282  AKBBL 7x2,5 ®M 0,016 = - -
To e To xe,
n.2283  AKBBT 'I0x2,5 ®M 0,055 = - -
To Xe To ®e,
1.2285  AKBBI'27x2,5 kM 0,0I - - -
24-16-  Meramnopy-
-49 ¥asB
1.I-049 PB-I-X-I8 w 0,025 - - -
K=I,089
24-05 KopoGuu
1.1-339  coemmTens—
K=I,082 wume KCK-8 mr 3 - - -

2110 - - - 12,66 = =
277,0 - - - 4,43 - -
367,0 - - - 20,19 « -
8II,0 - - - 8,11 - -
180,0 - - - 4,9 - -
X1,089

2,2 = = - 7,14 - -

¥1,082




M 904-I-70.45  (10) . A 93% Jro
T 2 3 4 9 10 II Iz 13 14 15
34 1II-582-~ MognTrax mr 0,97 0,71 0,04 - 2,91 2,I3 Q,I2

-1 0,0I 0,03
35 24-05 KopoGku

T.1- 390 coenmHE-

K=I,082 resnrHHe

KCK-16 uT 3,45 = - 11,2 = -
X1,082
36 [II-582-~ MoHTa% mT I,04 0,77 0,04 3,I2 2,31 0Q,I2

-2 0,0I 0,03
37 24-05 KopoGra

T.1-391 coemiHn=-

K=I,082 resapHas

KCK~32 il 5,2 - - 5,63 =~ -
X 1,082
38 UII-582- MouTax Wr I,47 I,I7 0,04 I,47 I,I7 0,04
-3 0,0I 0,01
Hroro: 32,06 187,31 49,83 8,88

2,73




0 904-I-70.8  (10) - 178~ w8, £/ 9374 flo

T

2 3 4 5 6 7 8 9 10 II I2 I3 14 15

Tapa u

YIAKOBKA % 1,5 - - - - - - 0,48 - - -
Hroro: - - - - - - - - 32,54 - - -
TparcnopT~

HHEe pacXo-

IH % 2,8 - - - - - - - 0,81 - - -
Hroro: - - - - - - - - 33,45 - - -
3aT0TOBH-

TEIBHO—

CRJATCKAE

pacxomH % 1,2 - - - - - - 0,40 - - -

Hroro: - - - - - - - - 33,8 - - -




T 904-I-7048  (I0) ~179 - Lkb. /9371 10

Kommnexra-
A 1,0 - - - - - - 0,34 -~ - -

Hroro: - - - - - - - - 34,19 -~ - -

IraHoBHE
HaROILIe=
s % 8,0 - - - - - - - 14,98~ -

Hroro:

O OTOIH-

TEJILHHM

arperaram - - - - - - -

]

34,19 202,29 49,83 8,88
2,73




T 904-I-70.86  (10) ~ 780~ LnB. /9377 ffo
T T 2 E £+ 5 6 7 8 9 10 1I 12 I3 14 15
., BEHTCUCTEMA
I I5-04 ITocT QB
1, 18-098 JIeH’HHpr
KE 722-2 wr I - 1,0 =~ - - 1,0 - - -
2 18-529-~ MoHTax iy I - - I,99 1,00 0,05 = 1,9 1,09 0,05
-5 0,01 0,01
3 I5=04 lloet ympas—
n.18-093 Jexusg
[IKE 2I2-2  mT I - 1,9 -~ - - I,9 = - -
4 1I8-529~ MouTax Jiky I - - 1,99 1,09 0,05 - 1,9 1,09 0,05
- 0,01 0,0I
5 18-169= llpmcoemn-
-1 HeHUe X
OPOBONOE H
xadeneff x  I00
3aRIMAM mT 0,08 = - 5,69 5,15 ~ - 0,46 0,41 =




TN 904-I- 7046 (I0) ~ 187~ wnd, /9371 ffo

| 6 H%S-ISS— Pasnenxa

Kadeds 1o
7w Uy 3 - - - 0,49 0,22 = - 3,92 1,76 -
Hroro: - - - - - - - - 2,95 8,36 4,35 0,I
0,02

Tepa u -

! ynaxoska % I,5 - - - - - - 0,04 =~ - -
Wroro: - - - - - - - - 2,99 - - =
Tpaucnopr-
Hlue pacxomd % 2,8 - - - - - - 0,08 -~ - -

Uroros - - - - - - - - 3,07 = - -




Tl 904~I-70.86

(10)

— 12~

LH8, A 937 (10

V=i

10

II 12

13

I4

I5

3aroToBU-
TEJNBHO-
CRJIANCKUS
pacxonH

I,2

- 0,04

Hroro:

KoMILTeK=
Tama

1,0

- 3,11

Hroro:

[LranoBHe
HaKOILIe—
HEA

8,0

- 3,14

0,67

HAroro mo
BEHTCHC-
TeMe

- 3,14

9,03

4,35




T 904-I-70.4¢ (10)

- 143 -

wns. 9371 /10

I 3 4 5 6 7 9 I0 1II 12 I3 I4 5
Hroro mo "
KOMITPECCODHO!
CTAHIME P - - - - - - - 851,52 3904,65 I054,98
114,67
33,18

TnaBpuit ¥AXeHeDp MpOERTA d/&ﬂw%

Hawanemmy ormena
aBTOMATH3aIMH

CoCTaBEN DYK.ID.
llpoBepMI DYR.IP.

AT,

- - - 4756,17

C.M.JleoHoB
B.H.Xpucrodopon

P.H.Cemux
H.JI.KonGero




7). —
904-I-70 &6  (10) O WEB.% 9371 //o

BELOMOCTDS

HOTPOCHOCTA B TPAMSBOACTBSHHEX DOCYDCAX ¥ THIOS0MY IPOSETY

904-1~ KOMIPOCCODHOE CTARIME aBTOMATE3MDOBAHHOR Ha

4(2) mopuHessx ROMIBGCCOPE 4BMIC-I20/9 IpoMaBONETENbHOCTHD
480(240)M3 B smH. LS 4 KOMODBCCOPOS

HepiMoROBAHNE DOCYPCOB KonzgesTso

MOHTAXEHE PADOTH

(MOETEE TeXHONOEISCEOTO OCODYLOBAHHA,
SAGKTPEYecRoro, KAl ¥ aBTOMATERS;

Sarpath TIDyLA yel/qac I7482

SepacoTHAS LIATE P¥0. 5881

CToOM tenERES MaREL YO. 1339

OPOYAE PAECTH

(cnass, pamzojmeamza)

SarpaTH TUYXA qgr,/3ac 214
3apadorgas miara oyds. 140
CrporTolinENS MAIWEH Y6, 40

TnemENI FESSESD OLoeXTa Hwy‘f; C.M. Jeoros

Hawansuer oTHSLE [ .ConmxoB

CocraBena PYROBOZMTONS TPYCIM , /4// , A.B.3no00rRa
—
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